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Διευθυντής 1946 - 1964
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3 νεκροί οέ μετωπική

ΤΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΠΕΡΑΣΕ ΣΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΡΕΥΜΑ
Υπηρεσιακοί παράγοντες και εκπρόσωποι φορέων του τόπου, ενώ συζητούν στην Νομαρ-

ούνκρουβη αυτοκινήτων οτή Σταλίδα

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΟΤΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗ

χία για την ίδρυση της περιφερειακής αγοράς Ηρακλείου.
Φωτορεπορτάζ: ΦΩΤΟ ΕΛΛΑΣ Κ. ΧΡ1ΧΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ τηλ. 284914

ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Περιφερειακή άγορά

ΠΕΜΠΤΗ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1984
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσβως 232-599
TLIA Συντάξεως 234-058 
1Διαχειρϊσεως 282-625 

Τυπογ)φεϊου 234-058
ηρακλε7ον~-''κρητης
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δημιουργεϊται στό Ηράκλειο
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΧΟΕΣ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Περιφερειακή αγορά που δα 
εξυπηρετήσει την παραγωγή των 
οπωροκηπευτίκών των Νομών Η 
ρακλείου και Λασιδίου θα δημι 
ουργηθεί στο Ηράκλειο. Η αγο 
ρά θα αναγερθεί από το Υποιι 
ργείο Γεωργίας σε έκταση 130 
στρεμμάτων, που βρίσκεται με 
ταξύ του Εθνικού δρόμου και

βόρεια στρατόπεδό της αερο 
πορ ί ας

Ή αγορά αυτή είναι μία α 
πό τΐς δυο που δημίουργούνίται
στην Κρήτη άλλη 6α γίνει

ριφερειακών Αγορών της Κρή­
της ανιέρχεται στο ττοσό του 
ενός δις και για το διάστημα 
85—87 σύμφωνα μ® τ^ς ττοοδ 
λέψεις του 5):τους ΠΑΕ διατί

της παλιάς < 
Αγ. Νικολάου..

οδού Ηρακλείου

Την ΒιαμηχαΛΓκή
και έχει νότια 

Περιοχή και

στα Χανιά — εντάσσεται δε 
στα πλαίσια της κυβερνητικής 
απόφίασης για την ίδρυση 14 
συνολικά τέτοιων περιφερειακών 
αγορών σε όλη την χώρα.

Οπως ανακοινώθηκε ο προϋ­
πολογισμός των δυο αυτώλ' Πε

θεται 
ων.

πίστωση 200 εκστομ,μυρί

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

•τήμα 
λ
ιΚΗΣ

ΑΑΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ο βορράς καί ό νόως

Για την δημιουργία της Περ: 
φερειακής Αγοράς Του Ηρακλεί 
ου, πραγματοποιήθηκε χθες στη 
Νομαρχία σύσκεψη,υπό Την προ 
εδρία του Νομάρχη κ. Γεωογι 
άδη.

Σκοπός της σύσκεψης ήταν 
να ακουστούν οι απόψεις των
διαφόρων Φορέων, υπηρεσιών

Και στην ΕΟΚ, η ίδια πολιτική 
που χαρακτηρίζει τις δεξιές κυ­
βερνήσεις της Ευρώπης: «Οι 
πλούσιοι πλουσιώτεροι, και οι 
φτωχοί φτωχότεροι».

Αυτή την κατάσταση σε μορ­
φή πολιτικής θέσης στο πρσκτι 
ικό πάντα επίπεδο, αντιμετώπισε 
από την αρχή η Ελλάδα. Οι φτω 
χότερες χώρες του ΕυρωπαΤ- 
κού Νότου, αντιμετωπίζουν την 
άρνηση των πλουσιώτερων του 
βορρά, να ενισχυθούν οικονομι­
κά και να εξισορροπήσουν τις 
οικονομίες τους.

Έχουν «βέτο», έχο,υν πλειοψη 
φία, έχουν όλες τις δυνατότητες 
να επιβάλλουν την πολιτική των 
ανισοτήτων στους νότιους οι 
βόρειοι. Ανάμεσά τους και οι 
τρεις από τις τέσσερις μεγάλες δυ 
νάμεις της ΕΟΚ, η Αγγλία, η Γερ 
μανία, και η Γαλλία. Και μπο­
ρούν ν' αχρηστεύουν οποιαδή- 
ποτε απόφαση των άλλων, όσο 
δίκαιη, και αν είναι.

Τώρα τελευταία μάλιστα που 
τα προβλήματα έχουν γίνει σω­
ρός στο κέντρο των συνεδριά- 

; σεών, αυτή η πάγια τακτική της 
διατήρησης των ανισοτήτων έ­
χει γίνει ακόμη πιο σκληρή στο 
επίμονο αίτημα των νότιων για 
την εφαρμογή εκείνων των ολο­
κληρωμένων μεσογειακών προ­
γραμμάτων. Και ενώ· ακολουθούν 
αυτή την αδιάλλακτη πολιτική 
στο όνομα της παγκόσμιας Οι­
κονομικής κρίσης, από την άλλη, 
θέλουν να βάλουν στην ΕΟΚ την 
Ισπανία και την Πορτογαλία. Το 
θέλουν, γιατί ξέρουν ότι η έντα 
ξή τους, δεν. θα επηρεάσει καθό 
λου τα δικά τους οικοναμικά 
συμφέροντα, ενώ αντίθετα θα 
θίξει καίρια συμφέροντα των νό 
τιων εταίρων. Γνωρίζουν ότι μέ­
σα στην ΕΟΚ θα προκληθεί ένας 
τραχύς και αδυσώπητος αλληλο­
σπαραγμός μεταξύ των παλαιών 
και των νεοφώτιστων νοτίων, α 
πό τον οποίο αυτοί και πάλι θα 
βγαίνουν κερδισμένοι..

Αυτή την πονηρή σκοπιμότη­
τα δεν μπορούσε βέβαια να την 
δεχτεί η Χώρα μας. Ξέρουμε πο­
λύ καλά τί θα αντιμετωπίσουμε 
με το Ισπανικό λάδι, τα πορτσκά 
λια, τα οπωροκηπευτικά, όταν 
θα μπαίνουν ισότιμα στις αγο­
ρές της ΕΟΚ. Δε λέμε να μη 
μπουν. Αλλά να δοθούν και σε 
μας οι δυνατότητες να εκσυγχρο 
νίσσυμε και να αναπτύξουμε την 
παραγωγή μας.

Τόστησε στον όρο ουτό ,ο Πα 
πανδρέου. Πέρα από τις αιβρότη 
τες και τα διπλωματικά σχήμα­
τα λόγου, η Χώρα μας δεν έχει 
καμιά διάθεση να γίνει το κλωτσά 
σκούφι των βορείων της ΕΟΚ, ε­
πειδή αυτοί στέκουν σμετσκίνη^ 
τοι στους εθνικούς τους απσκλει

στικά οικονομικούς στόχους.
Τα δικά τους προβλήματα επι 

διώκουν να λύσουν σε βάρος 
των δικών μας. Κινδύνεψε να δια 
σπάσει την Κοινότητα η θά- 
τσερ, για- να πάρει απ' αυτήν 
ένα κολοσσιαίο ποσό για τη Βρε 
ταννία. Αδιαφόρησε για το τί 
μπορεί να συμβεί με την επιμονή 
της. Και τελικά, πήρε αυτά περί­
που, που ζητούσε.

Τώρα, η ίδια που είχε αδιαφο 
ρήσει για την ενότητα της ΕΟΚ 
προκειμένου για βρεταννικές δι­
εκδικήσεις, επικαλείται την αδυ­
ναμία της Κοινότητας να θέσει σ' 
εφαρμογή τα ολοκληρωμένα με­
σογειακά προγράμματα! Και κα­
τηγορεί — έτσι λένε τουλάχιστο 
— τον Παπανδρέου ως αδιάλλα­
κτο στις δήθεν παραλλαγές απαι 
τήσεις του για την Ελλάδα.

Είναι αυτή ακριβώς η νοοτρο 
πια των βορείων, που πιστεύουν 
ότι μπορούν να, έχουν προνόμια 
σε βάρος των άλλων, και ότι οι 
άλλοι θα πρέπει να αρκεστούν 
στον τίτλο του ετέρου και σε 
ό,τι τους δώσουν.

Καθεστώς διακρίσεων με κρι­
τήριο τις γεωγραφικές συντετα­
γμένες. Αδιανόητο σε εποχή κο- 
σμογονικών ανακατατάξεων ό­
πως είναι οι καιροί μας, και ό­
μως αυτοί επιμένουν. Δυό ποιό­
τητες εταίροι, δεν μπορεί vai υ­
πάρξουν σ' ένα και τον αυτό 
συνεταιρισμό. Για τον Κολ όμως 
και την θάτσερ, αυτό είναι φυ­
σικό. Έχουν, βλέπετε... οικόση­
μο αυτοί στην ΕΟΚ, και τίτλους 
τιμής. Εμείς τέτοια, δεν έχουμε. 
Και γι' αυτό, εμείς θα πρέπει α­
πό καιρού σε καιρό να καταντάμε 
φτωχότεροι, αυτοί δε, ευγένέϊς 
όπως είναι, θα γίνονται πλσυσιώ 
τεροι.

Εμ δε. Μπορεί στη σύνοδο κο 
ρυφής, να στάθηκαν για μια σκό 
μη, φορά αμετανόητοι. Μπορεί 
να βλέπουν τη χώρα μας σαν α­
ποικία τους. Μπορεί να υπολογί 
ζουν τις καταστάσεις σύμφωνα 
με τις αποικιοκρατικές τους αν­
τιλήψεις. Αυτά μπορεί. Όμως 
και ο νότος, είναι θέλουν δε θέ 
λουν, μια πραγματικότητα. Μια 
ενοχλητική πραγματικότητα γι’ 
αυτούς, αλλά πάντως πραγματι­
κότητα.

Δεν εδικαίυσε τη στείρα άρνη 
ση του Δουβλίνου η ΕυρωπαΤκή 
βουλή στο Στρασβούργο. Τις Θέ 
σεις του Παπανδρέοιυ’ δικαιώνει. 
Και αν κάποιος είναι υπεύθυνος 
για τον κίνδυνο διαταραχής του 
πνεύιματος ενότητας στην ΕΟΚ, 
αυτός δεν είναι όποιος ζητά το 
δίκιο' του, αλλά εκείνοι που αρ- 
νούνται να του το αναγνωρί­
σουν.

X. Σταυρακάκης.
ιΛΛΛΑΛΛΑΛΑΑΑΑΑΛΑΑΛΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑί  
ν ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ Ζ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ANAT. ΚΡΗΤΗΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜ^ΝΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔΠΚ Μηχανικών - Συνεργαζόμενοι οργανώνει προεκλο 

γική συγκέντρωση σήμερα Πέμπτη' ί3 Δεκεμβρίου 1984 
στην αίθουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ (Ρ. Χούρδου 4 — 2ος όρο­
φος). Θα αναλυθεί το πρόγραμμα της ΔΠΚ - Συνεργοζόμε- 
νοι για τις εκλογές του ΤΕΕ. θα παραβρεθεί αντιπροσω­
πεία της Πανελλαδικής Γραμματείας Πανεπιστημονικής Μη­
χανικών.

Ηράκλειο 11-12-1984

κλπ σχετικά με την ίδρυση και 
Την) λειτουργία Της αγοράς, 
καθώς και για την κατάλληλό 
ξευρεθζι. Ολοι οι φορείς συ 
μιφώνησαν στην τοποθεσία στην 
οποία θα αναγερθεί η περιφερει

ΤΡΕΙΣ άνθρωποι έβαψαν ,μ® 
το αίμα τους την άσφαλτο και 
άφησαν την τελευταία τους 
πνοή στον Εθνικό, δρόμο, στο1 
ύψος της Σταλίδας. Θύματα και 
οι τρεις του Μολώχ έχασαν 
την ζωή τους μετά από μετωπι­
κή σύγκρουση δύο αυτοκινή­
των.
ΘΥΜΑΤΑ είναι οι:

Νικόλαος Κουτουλάκης, ε­
τών 56, φωτογράφος, Μαρία 
Κουτουλάκη, ετών 45, σύζυγος 
του, Βάσω Τζουγκαράκη, ετών 
•17, μνηστή του γιού των προα- 
ναφερθέντων.
ΟΙ δυο πρώτοι είναι κάτοικοι 
Αγίου Νικολάου και η τρίτη’ Ε!- 
λούντας.
ΝΑ δούμε, όμως,, τί λέει και 
το αστυνομικό, δελτίο·:

«Σήμερα (12)12)84) και ώ­
ρα 06.30' στο 31ο χιλιόμετρο 
της Ε.Ο. Ηρακλείου Λασιθίου 
Ι.Χ.®. αυτ)το που οδηγούσε ο 
ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗΣ Νικόλαος, 
του Γεωργίου ετών 56, κάτοι­
κος Αγίου Νικολάου, συγκρού- 
σθηκε με το Δ.Χ.Φ. αυτ)το· που 
οδηγούσε’ ο Λ’ΕΝΑΚΑΚΗΣ Α­
ριστείδης του Κων)νου, ετδιν 
5;7, κάτοικος Ηρακλείου, με α- 
ποώέλεσμα το θανάσιμο τραυ­
ματισμό του οδηγού του Ι.Χ.Ε. 
και των: α) ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗ 
Μαρία σύζ. Νικολάου, ετών 45 
κάτοικος Αγίου Νικολάου και 
β) ΤΖΟΥΓΚ ΑΡΑΚΗ Βάσω 
του Ιωισήιφ, ετών ΐΎ, κάτοικος 
Ελούντας, που επέιβαιναν σ' αυ 
τό. Ανακρίσεις κάνει το Τ.Τ. 
Κ. Ηρακλείου».

Ο Νικόλαος (Κουτουλάκης, νεκρός στο πίσω κάθισμα, ενώ πάνω από το αριστερό κάθισμα 
φαίνεται το κεφάλι της γυναίκας του Μαρίας.

Αρχών καταλήγουν στο συμπέ­
ρασμα ότι το επιβατικό έπρεπε 
να έτρεχε με μεγάλη ταχύτητά 
ενώ η ταχύτητα του φορτηγού 
δεν πρέπει να ξειπερνούσε τα 
60 χιλιόμετρα.
• Όταν συγκρούστηκαν τα 
δύο οχήματα ο οδηγός του επι­
βατικού, έφυγε από το κάθισμά

ακή αγορά και Την οποία 
αναφέραμε.

Ο ΣΚΟΠΟΣ 
ΤΗΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 
ΤΩΝ Π.Α.

ττοο
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ

του και βρέθηκε στο πίσω 
θισμα.

κα-

' Σκοπός της ίδουσης και λεί 
τουργίας των Περιφερειακών Α 
γορών είναι, όπως ανακοίνωσε, 
χθες η Νομαρχία η βελτίωση 
Του συστήματος εμπορίας Του 
μεγάλου όγκου παραγωγής 
φρούτων και λαχανικών. Η Πε 
ρίφερειακή Αγορά είναι ολοκλη 
ρωμ’ένο σύστημα που οπτοσκοπεί 
στην ειξυγίανίση των ατελειών 
Του κυκλώματος παραγωγής, 
διακίνησης εμπορίας Των ,’ω- 
πών οπωροκηπευτίκών προϊόν­
των, προς όφελος τόσον των 
τταραγ'ωγών όσο και των κατα 
ναλώτών.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες προκύπτουν 
και τα εξής στοιχεία:
• Στο σημείο που έγινε η σύγ, 
κρούση σε μήκος 30 μέτρων 
και σε όλο το πλάτος υπήρχαν 
λάδια ή πετρέλαια στο κατά- 
στρώμα του δρόμου.
• Το ΕΧ. επιβατικό είχε κα­
τεύθυνση προς το Ηράκλειο και 
το φορτηγό προς Άγιο Νικό­
λαο.
• Το Ι.Χ. επιβατικό βγήκε α­

πό την πορεία του και πρόσ- 
κρουσε στο μπροστινό αριστε­
ρό, τροχό του φορτηγού.
• Μίετά την σύγκροιχτη, το 
φορτηγό έσυρε το επιβατικό 
εφτά μέτρα, που είχε γίνει ά­
μορφη μάζα σιδήρων.
• Οι πρώτες εκτιμήσεις των

ΦΟΒΕΡΟΣ 
Ο ΘΟΡΥΒΟΣ

Η ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ προκάλεσε

ένα φοβερό θόρυβο με αποτέλει- 
σμα να ξυπνήσουν οι περίοικοι· 
και να τρέξουν στο σημείο που 
έγινε το ατύχημα.

ΒΙίΔΟΠΌΙίΗΘΗΚΕ αμέσως η 
Χωροφυλακή, ενώ παράλληλα 
οι συγκεντρωθέντες στο ση­
μείο της σύγκρουσης προσπα­
θούσαν να ανασύρουν από το 
επιβατικό τα τρία άτομα,

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΑΝ ότι η Βάσω 
που ήταν στο πίσω κάθισμα, α­
νέπνεε και μεδυσκολία κατά» 
φεραν να την βγάλουν από το 
αυτοκίνητο και να την μεταφέ-

Συνέχεία στη σελ. 3

ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΟΛΙΤ. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ

ΑΘΗΝΑ 12. (ΑΠΕ)— 
Σεμινάριο πολιτικού προβλη 

ματισμόυ με θέμα τον φίλελευθε
ρ ισμό ορ γ αν ών ε l κάμιμα

’PYrEMFlI
— Η Αλέκα Μελίσουιργού κα 

τεθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10000 εις μνήμην των νεκρών 
της όπως διατεθούν 1) δρχ. 
5000 υπέρ των συσσιτίων Αγί 
ας Τριάδας 2) δρχ 3000 υπέρ 
Του Φ.Τ. Αγίου Τίτου 3) δρχ 
2000 υπέρ του Φ.Τ. Αγίου Κω 
ν)νου (Νεκροταφείου)

—Η Οίκον. Δημ*. Σφακιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρ 
5000 είς μνήμην του θείου των 
Γιάννη Κοιλιάρη και αντί σΤε

φόνου υπέρ του σωματείου Φϊ 
λοι του Παιδιού.
— Η οίκογ. Ελευθερίου Πηγάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνή|μην Γιάννη Κοιλι 
αράκη υπέρ του σωματείου φί 
λοι του Παιδιού.

— Ο κ. Γεώργιος Καροξμανώ 
λς κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 4000 εις μνήμην Της αυζυ 
γου του Ευγγέλίας αντί Τριμή 
νου μνημοσύνου υπέρ των συσ 
σιτίών Αγίας Τριάδας.

Φιλελευθέρων στα Χανιά (αΐθου 
σα Δημοτικού Συμβουλίου) το 
ΣάββοίΤο και Την Κυριακή 15 
και 16 τρέχοντος μηνάς.

Οπως αναφέρεται σε σχετική 
ανακοίνωση του κόμματος Φίλε 
λευθέρων στο σβμίνάρίο εισηγη 
σεις θα κάνουν ο κ. Γ. Ντοκό- 
πουλος, βοηθός της ΑΕΣΗ με 8έ 
μα «πηγέςΤου φιλελευθερισμού», 
ο κ. Γ. Μαύρος Δικηγόρος—πο 
λιτ. επιστημών με θέμα «πολιτι 
κός Φιλελευθερισμός» ο κ. Ε. 
Αραμπατζής, πολιτ. επιστημών 
με θέμα «κοινωνικός Φίλελευθε 
ρισθμός», ο κ. Β. Κοντος Οικο­
νομολόγος, με θέμα «Ελευθερία 
και ελεύθερη οικονομία», ο κ. 
Αθ. Διαμαντόττούλος, λέκτο­
ρας της Αν. Σχολής Πολίτικων 
επιστημών με θέμα «ο Φιλελευ

θερισμός σΤην Ελλάδα», και ο 
κ. Α. Βοσκος λέκτορας της φι 
λοσοφικής σχ. του Πανεπι. A 
θηνων με θέμα «Δημοκρατία και 
Φιλελευθερισμός στην αρχαία, 
Ελλάδα».

ΣΙΔΕΡΟΠΟΡΤΑ

ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ

ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΒΡΑΧΙΟΝΑ

Σιδερόπορτα Θα τοποθετηθεί 
στην είσοδο του Λιμανιού στον 
Κοΰλε, και στο σημείο όπου ήδη 
υπάρχει η μπάρα.

Την σιδερόπορτα έχει ήδη πα 
ραγγείλίΐ το Λιμενικό Ταμείο.

Περιττό να σημειωθεί ότι η το 
ποθέτηση της σιδερόπορτας εί­
ναι ένα1 από τα μέτρα που παϊρ- 
νονται για να σταματήσουν πια 
στο Λιμάνι τα ατυχήματα.

Η προσωπικότητα τού

σας προσέχει

άφθαστος 
μάγειρας

με καλή 
καρδιά

πάντα 
χαμογελαστός

άψογος 
στο σέρβις

και είναι
παντα πρώτος

περιποιημένος 
..sic»

Η νοστιμιά τού Sammy's J 
πακέτο και για το σπίτι

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λιοντάρια τηλ. 283675

ί

ΕΝΙΣΧΥΤΗ!
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ D.X
ΙΑΠΩΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

• Αντιπαρασιτικός,

® Ρυθμιζόμενοζ,

• Πανίσχυρος

ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΟΣ ΔΙΕΘΝΩΣ.

ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ DX
ΓΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΣΕ ΟΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙ ΑΝ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμότατα ευχαριστώ όλους 

εκείνους που συμμερίστηκαν 
τον (ίαιθύ πόνο μου για τον θά­
νατο; του συζύγου μου Αποστό­
λου Γεωργίου Κατεχάϊκΐη' και 
τον τίμησαν.

Η γυναίκα του: Σύλβία Απο­
στόλου Κατεχάκη.

ΑΑΑανΐικά
tna. 242880

ΑΘΗΝΑ, 12 (ΑΠΕ) —
«Η Ελλάδα δεν μετέχει σι 

καμιά άσκηση του ΝΑΤΟ, έως 
έτου ρυθμιστεί το «κεφάλαιο Ελ 
λας». Κα δεν σιμμετέχουν ού 
τε στα σεμινάρια, ούτε στους 
σχεδιασμους ασκήσεων του ΝΑ 
ΤΟ.

Και αυτό, γιατί δεν έχει λυ 
θεί το θέμα, που αφορά τη δΐ 
άθεση Ελληνικών ενόπλων δυνά 
μεων στο στρατηγείο του ΝΑ­
ΤΟ»

Την δήλωση αυτή έκανε απα 
νΤώντας σε σχετική ερώτηση ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ 
Δημ·. Μαρούδας, ο οποίος πρό 
σθεσε τα εξής:

«ΙΠέραν τουτου, και εάν ακό 
μη ρυθΙμίσθει το «κεφάλαιο Ελ 
λάς», δε πρόκειται να συμετά 
σχουμε σε ασκήσεις στο Αιγαίο 
που από Την φύση τους και Τον 
σχεδίασμά τους, είναι δυνατόν 
να θίγουν κυριαρχικά μας δικαΙ 
ώιμοίτα και να υεταδάλουν Το 
προ του 1974 καθεστώς.

Το καθεστώς αυτό έχει σχέση 
με τον επιχειρησιακό έλεγχο 
του στρατηγείου της Λάρισας 
(στο οποίο περιλαμβάνονται η 
ναυτική διοίκηση και τα όρια 
επιχειρησιακού ελέγχου του ιθ 
νίκού εναέριου χώροι ).

Στο Αιγαίο η Ελλάδα είναι 
αννποχονρητη, γιατί δεν νοούμ ·. 
με κανένα Τρόπο να απε,μπολη 
σουμ® τα κυριαιρχικά μας δικό, 
ώματα ή να σιιμιμετάσχουμε .στ 
ασκήσεις μέσα από τις οποίες 
είναι δυνατόν ■'•α επιδιώκεται 
η αναγνώριση τουρκικών δι^κδι 
κήσεων, όττως κατ επανάληψη 

j έχει επίχειρηθεί σε διάφορους! 
I σχεδιαίσμους ασκήσεων».

Αόγοι και avtlAoyoi

I) MihKiW ΜΙΜΜΙίΡϋί
ΣΤΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ τοίχο 

του ιερού του Αγίου Μηνά, κά­
ποιος έγραψε με χοντρό μαρκα­
δόρο, με φούμο ή κάπως αλ- 
λόιώς με μαύρα μεγάλα γράμ­
ματα «Θεέ, παραιτήσου»! Το 
σύνθημά μπορεί να‘ είναι ασε­
βές αλλά δέν προδίδει αθεΐα. 
Γιατί όπως είναι διατυπωμένο 
παραδέχεται την ύπαρξη του 
Θεού και ζητά απλώς, να παραι­
τηθεί από την εξουσία Ιτου. Δεν 
μάχεται κανείς κάτι που δεν υ­
πάρχει. Εκτός αν είναι Δον Κι- 
χώτής...

•ΓΙΑ ΝΑ ΕΊΜΑΕΤΕ ειλικρι­
νείς, το σύνθημα δεν είναι τε­
λείως αδικαιολόγητο και παρά­
λογο. Γιατί, αφού υπάρχουν 
και λατρεύονται φανατικά μά­
λιστα και λιβανίζονται και υ­
μνωδούνται αποφυλακής πρωί­
ας μέχρι νυκτός τόσοι χάμω» 
θεοί στην εποχή μας, τί μας 
χρειάζεται ο Θεός; Μόνο για 
να ξεσπούμε απάνω τους ίσως 
πράγμα που δεν μπορούμε να 
κάμομε για τους άλλους επειδή 
αίρεται αμέσως η.... ασυλία 
•μας και αυθωρί μας καθίζει 
στο σκαμνί ο νόμος. Ενώ, ο
Θεός είναι ψηλά και δεν 
ακούει. Συνήθισε άλλωστε 
θεομαχία μας...

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Νεότητας

μας 
τη

του
Αγίου Τίτου που τόσο άψογα 
και αποδοτικά λειτουργεί, ανά­
μεσα στους κοινωνικούς του 
στόχους, περιέλαβε και την ε- 
νίσχυση του αγώνα της Γιουνι- 
σεφ (πρόσεξε λινοτύπη το τε­
λευταίο γράμμα μην to Κάμεις 
ξ) για τα πεινασμένα και άρ­
ρωστα παιδιά του υποανάπτι> 
κτου κόσμου, πρόκειται για μια 
ευγενική και χριστιανική προ­
σπάθεια που πρέπει να μας βρει 
πρόθυμους αρωγούς. Το Κέν-

Evr/cl
tavern 
restaurant

I 
© 
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m ω
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α. d

τρο Νεότητας, που διαθέτει 
κάρτες της Γ ιούνισεφ για 
εορτές των Χριστουγέννων

και 
τις 
και

του Νέου Έτους, έχει συγκεν­
τρώσει εξ ιδίων 60000 μέχρι 
στιγμής και περιμένει να τις αυ 
ξήσει με την δική μας ενίσχυ­
ση.

ΤΗ ΜΝιΗιΜΗ του Αγίου Ευ­
γενίου πανηγυρίζει σήμερα ο 
νεα&μητος ιρερώνυμος ιερός 
Ναός με αρχιερατική λειτουρ­
γία.

Ο ναός ουτος που ιδρύθη με 
την πρωτοβουλία του Σ&β.
αρχιεπισκόπου Κρήτης
Τιμοθέου προς
εκ Καπαδοκίας

κ.
τιμήν του 

μάρτυρος
αλλά και προς αιωνίαν μνήμη 
του αοιδίμου πρωθιεράρχου και 
πρώτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
Ευγένιόν, πληροί τις θρησκευ­
τικές ανάγκες του προαστείου 
Μΐεσαμπελιές η περιοχή του ο­
ποίου έχει πυκνωθεί και οργα- 
νωθείι σε πραγματική πόλη.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ο λόγος για το 
γραφικό αυτό και υγιεινό προά- 
στειο, καλόν εστί να πυκνω­
θούν τα δρομολόγια του αστι­
κού ΚΤΕΑ ώστε να υπάρξει α- 
νετώτερη κι ευκολώτερη συγ­
κοινωνία τόσο για τον αγροτο- 
εργαΗκό πληθυσμό του όσο 
και για τους μικρούς και με­
γάλους μαθητές των Σχολείων,

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΤΟ ΔΩΡΟΣΗΜΟ

ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Η καταβολή του δωρόση 
ιμου των οικοδόμων, αρχϊζέΐ στο 
ΙΚΑ από 13-12-84 και ώρα από 
5—8. Από 27-12-84 και πέρα, ώ 
ρες 5—8.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΔΗΝΙΗΤΡΙΟ MIX. ΨΥΛΛΑΚΗ 

Συντ)χο Δικηγόρο
θανόντα χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη. 13 Δεκεμβρίου 1984 
και περί ώρα 3 μ-μ. εκ της οικίας μας οδός Μ. Μηλιαρά και 
Έβανς 65. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του 
Αγίου Τίτου.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ψυλλάκη.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Φωφώ Ψυλλάκη, Μαρίκα και Σο­

φοκλής Λυδάκης, Θωμάς και Καλλιθέα Ψυλλάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
« Ε V I V A » 

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
μέσα σ' ένα εντελώς διαφορετικό περιβάλλον. 

Κουζίνα ανανεωμένη, με λαδερά φαγητά για με­
σημέρι - βράδυ. Ποικιλία ορεκτικών. Αρνάκι 
γουρουνόπουλο σούβλας, κοκορέτσι, βακαλάος, 
και χορταρικά.

Σπεσιαλιτέ μας κουνελάκι γεμιστό σούβλας. 
Τιμές, πολύ χαμηλές.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ
« Ε V I V A »

Λ. Δημοκρατίας 26 (απέναντι από το GALAXY) 
Τηλ. 231672

Βικελαίαν Βιβλωθή^



Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 1984

ΚΙΜΗΜΆΥόΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου Ευ­

στρατίου, δεν εορτάζουν: 
— 0 κ. Ευστράτιος Ζεϊμπέκης, 
συντ)χος
— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης 
— Ο κ. Ευστράτιος Αλεξάκης

'Μεθαύριο εορτή του Αγίου 
λευθερίου, δεν εορτάζουν:

Ε-

— Ο κ. Ελευθέριος Πλευράκης, 
Συντ)χος Λυκειάρχής, λόγω πέν 
θους

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

θερμά συγχαρητήρια για την 
πρώτη Πανελλήνια Νίκη στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες στη θεσ)- 
Υίκη του Τίμη Λυριτζέ κη, και πάν 
τα νίκες.

Ανθούλα Βαρούχα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μόλις συνελθόντες από το 
πλήγμα του θανάτου του αγαπη 
μένου1 μας

ΧΡΗΣΤΟΥ ΖΕΡΒΟΥ 
θεωρούμε υποχρέωση μας να ευ 
χαριστήσουμ: όλους εκείνους 
Πού πόνεσαν μαζί μας και μας 
συμπαραστάθηκαν για τον χαμό 
του.

Ειδικότερα:
— Τους γιατρούς και το προ 

σωπικό της Κλινικής Αγ. Γεώργι 
ος».

— Όλους εκείνους που κατέθε 
σαν στεφάνι στη σορό του.

— Όλους τους σι γγενείς και 
φίλους που με θλίψη τον αποχαι 
ρέτισαν.
Η σύζυγος: 'Αννα Ζερβού.
Τα τέκνα: Δηιμήτρης και Ελευθε 
ρία Ψαρρά, Σπυρίδων και Ευαγ 
γέλια Πετρομιανάκη, Γιώργος και 
Ελένη Ζερβού, Νίκος και Ειρήνη 
Ζερβού.
Οι εγγονοί.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
ευχαριστήσουμε όλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στο θάνατο 
του αγαπημένοιυ μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΙΛΙΑΡΑΚΗ 
(Συντ)χοα Χρυσοχόου)

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπον Κρή­
της κ. Τιμόθεο, τους ιερείς του 
Αγίου Μηνά, αυτούς που κατέ­
θεσαν στεφάνια και χρηιματικά 
ποσά στη μνήμη τσυ. καθώς και 
τον ιερέα Πόμπιας κ. Τιμόθεο που 
εξεφώνησε τον επικήδειο.

Οι ευχαριστόύντες:
Η σύζυγος: Αντωνία Κοιλιαράκη. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

Επισκέψεις:
Η κυρία Αντωνία Κοιλιαράκη, 

θα δεχθεί συλλυπητήριες επισκέ 
ψεις, 15, 16, 17 Δεκεμβρίου.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥ/ΟΣ 

Ειδικός Χειροι ργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως χολη- 
φόρων οδών - έλ γχος κυ 
κλοφορίας κάτυ άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)ΚΓζ Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)νηής Νεσοκομεί 
ων περιοχής Μόνοχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινκής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, ΗράκλειοΔευτί 
ρα έως Παρασκευ ] 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο θησαυρός των 4 βασιλέων
λςτορια
Ζήσε και άσε τους άλλους 
πεθάνσυν
ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΑΟΝ
Λούφα και παραλλαγή
ΚΡΟΝΟΣ <ιεκ»ι»κρ»νός>
Οι 7 υπέροχοι μονομάχοι
HMHTYi

Μαθήτριες σε ερωτικό διαγωνι­
σμό
ΟΛΥΜΠίΑ
Πέστα βρωμόστομε

Διψασμένη σάρκα
KRETA DRIVEIN
Οι βλάχοι επιμένουν Ελληνικά

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ]
1:3-12-04

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσου, Πλ. 
Δασκαλογιάννη

Ανοικτά από 08.00—24.00:
Ψυλλάκη Μαρία Πλ. Κορνάρου 
Βασιλάκη Μαρία οδός Κοζάνη

Ανοικτά από 08.00—22.00:
θε-Καρκανάκη Ευαγγελία οδός

ρίσσου - Αστερουσίων.
Διημερεύουσες και 
Διανυκτερεύουσες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος Ποθ)κά
θεραπ. ΙΚΑ Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)ικά
Αγ. Γεώργιος Καρδ) κά

» Ουρ)'κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ικά
Αλεξανδράκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

13-12-84
Κ. ΜανουσάκηςΑ. Πλαστήρα
Μ. Γιαουρτάς, Λ. Ικάρου
Π. Δανδόλης, Λ. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

13-12-84
Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ-
ρο
Γιώργ. ΜωραΊ'της Λ. Ικάρου

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Χελιδονόπουλος 
του Νικολάου και της Καλλιόπης 
το γένος Ρουσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αικατερίνη Τσοπάνη του Ιωάν- 
νου και της Γεωργίας το γένος 
Μεταξάκη που γεννήθηκε στην 
Άνω Βιάννο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Τζανάκης του Γεωρ 
γιου και της Πηνελόπης το γένος 
Παντατοσάκη που γεννήθηκε 
στο Αβδού Πεδιάδας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Καλλιόπη 
Μανιόρου του Νικολάου και της 
Ευαγγελίας το γένος Δαικανάλη 
που γεννήθηκε στο Μεταξοχώρι 
Μονοφατσίου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΙΧΑΛΗΤ 
‘ΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός 
Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπένσντι στήν Β’ Ε- 
φόρία). Τηλ. Ιατρείου 
288033. Οικίας 225900.
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« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια μεγάλη υπερττεριπέτεια

Ο ΘΗ ΞΑΥΡΟΣ ΤΩΝ 4 ΒΑΣΙΛΕΩΝ
Τριών διαστάσεων

«ΚΡΟΝΟΣ » 
Ωρα »άρ(ιως 4 μ.μ.

Μια μεγαλειώδης και θεαματική περιπέτεια
ΟΙ 7 ΥΠΕΡΟΧΟΙ ΜΟΝΟΜΑΧΟΙ

Κατάλληλο, Α προβολή. Λου Περίνο, Σίμπιλ Ντάνιγκ
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Τζέημς Mnovr Πράκτωρ 007
ΖΗΣΕ ΚΑΙ ΑΣΕ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΝΑ ΠΕΘΑΝΟΥΝ

Ρότζερ Μουρ
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«ΝΕΟΣ.ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΛΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ

Η ξεκισρδιστικιή κωμωδία της χρονιάς
tWM

ΜΑΒΗΤΡΙΕΣ ΣΕ ΕΡΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
Ελληνικό
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«KRETA DRIVE IN» 
Κιν)<ρος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
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« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

ΠΕΣΤΑ ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ
Με τον Στάθη Ψάλτη

kinhmJ θ^φο^Χτο^ιι^ω^

Έναρξη ώρα 7
ΔΙΨΑΣΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

να

Παρακάτω δίνουμε Τουριστι­
κές πληροφορίες γι' αυτούς που 
ταξιδεύουν με το αυτοκίνητό 
τους στην Ευρώπη:

Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 1984
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλοιμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.CO Α μπε μπα μπλομ
4.30 Παραμύθια της κούκλας
4.45 θησαυρός στη- Μάλτα1
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7 .00 Μαθητικές Κοινότητες
7.30 Εικαστικά
8 .00 Ενας σερίφης γκαφατζής
8 .25 Μάλιστα κύριε υπουργέ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το κάστρο *

10.35 Ελληνικό μουσικό ημίωρο
11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γκρανς
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ομάδα διάσωσης '
7.30 Ξένοι στην Ελλάδα;
8.00 Ενημέρωση αγροτών .
8.30 Πίνακες ζωγραφικής
8.55 Ο θείος μας ο Μίιμης
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10.35 Εκλεκτές σειρές
11.35 Συναυλία Τσικ Κορια
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 13-12-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον Τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονογράφημα
10.30 Απ' το δημοτικό μας

11.00
11.05

11L30

περιιβόλι
Δίκτυο
Η Κρήτη στις Τέχνες και 
στα Γράμματα 
Νησιωτικά τραγούδια

11.45 Δίκτυο
1'2.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

ιμε πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.00 Διακοπή
17.00 Εκπομπή Νομαρχιακής Επι 

τροπής Ισότητας
17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις πα’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

οδός Λάππα 7

CMM ΜΑΓΡΙΠΛΗι

1 1.11 
ΓΛΤΡΙί.

UPAMeion ■ «ΡΗΤΗ·.

Η ΕΛΠΑ ΕΝΗΜΕΡΠΝΕΙ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΠΟΝΗΡΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΙΙ

ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Οι κακιές γλώσσες, λένε 
πως η πονηριά της γυναίκας 
δεν πίερυγράφεται. Κι ότι- λέει, 
μπορεί νά μην έχει ούτε ένα 
δράίμι λογικής, αλλά την πονη 
ρία την κουβαλά από τα γεννο 
φάσκια της καιι ,με το τσουβά 
λι.

Κι εγώ, βέβαια, δεν τα πο 
λυπίστευα όλα αυτά. Αλλά έλα 
μου που προχθές μία γειτόνισ 
σα ,μου μ έκανε να τα πιστέψω 
ήθελα δεν ήθελα.

Η γειτόνισσά μου είναι, 
βέβαια, καθώς πρέπει γυναίκα. 
Αγαπά και σέβεται τον άντρα 
της και δεν είναι καμιά Μαρία 
με τα κίτρινα που αγαπούσε 
καλύτερα τον γείτονφ από τον 
αντρα της.

τώρα;
—- Και βέβαια μπορώ. Εδώ

είιμαοστε ειμείς, εδώ 
το χοΑί.

— Η σύζυγος

είναι και

έκανε τώρα

615 ito3i
Μόνο 

ται και 
ττό Την 
της. Kt 
ζητούσε

(ΙυόΗόν ι ωε μέν 
που δεν είναι ψαίνε 
τόσο ευχαριστημένη, α 
απόδοση Του συζύγου 
έτσι, προχβές, που σν 
με τον άντρα της, για

πως ττεισμάτωσε πιο πολύ και 
δέχθηκε χωρίς καθυστέρηση την 
πρόταση. Κι έτσι σε λίγο άρχ! 
σε μια άγρια πάλι πάνω στο 
χαλί. Και στο τέλος, βέβαια νι 
κητης βγήκε ο απονήρευτος σύ 
ζυγός.

Αλλά η πονηρή γυναίκα του, 
έκανε τάχα πως δεν παραδέχθη 
κε Τη ν ήτίΤα της:

—— 'Νίκησες, γιατί μπερδου 
κλώβηΚα στο χαλί! Αλλιώς θα 
σου έλεγα εγώ αν θα νικούσες. 
Κι αν δεν παραδέχεσαι αυτό 
που σου λέω, πάμε να δοκιιμά 
σαμμε και στο κρεβάτι μας

Και πήγαν και δοκίμασαν 
και στο κρεβάτι τους. Και τα 
αποτελέσματα βέβαια, κι εδώ ή­
ταν το ίδιο όπωςκαι πάνω στο χα 
λι. Αλλά η γυναίκα, σαν πονη

ρή αλεπού που ήταν, δεν -;ο 
παραδέχθηκε ούτε τώρα. Και ι 
σχυρίσθηκε αυτή τη φορά ότι 
έφταιγαν Τα σεντόνια. Είπε 
στον άντ[ρα της πως έχασε, γΐ 
ατί τάχα μπερδουκλώθίηκε στα 
σεντόνια. Και πρότεινε στον 
άν'τ,ρα της να δοκιμάσουν και 
κατάχαμα.

'Και δοκίμασαν και κατάχα­
μα. Αλλά και πάλι ισχυρίσθηκε 
πως έχασε τη μάχη ,μέσα από 
τα χέρια της καί πως νϊκήθη 
κε γιατί, λέει, είχε κουραστεί.

Κι ο άντρας Της βέβαια, ού 
τε αυτή τη φορά κατάλαβε πρά 
ιμα. Δε συνέχισε όμως κι εγκα 
τέλειψε τον αγώνα από εξάντ 
ληση και μόνο.

Και η γυναίκα του καμάρωνε 
και το χε να Το λέει στις π'θ 
στενές της φίλες. Γελούσαν και 
Τ αυτιά της και διηγόταν στις 
φίλες της με ποιο τρόπο έκα 
νε τον άντρα τη και βελτίωσε 
την απόδοσή του.

ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ 
ΤΑ ΟΡΙΑ ΟΤΑΝ ΒΡΕΧΕΙ 
Αν ταξιδέψετε με αυτοκίνητο 

στη Γαλλία θα πρέπει να δώσετε 
ιδίαΐτερη προσοχή στις καιρικές 
συνθήκες διότι άλλα όρια ταχύ 
τητας ισχύουν όταν δεν βρέχει 
και άλλα τις βροχερές μέρες.

Σύμφωνα με πληροφορίες της 
ΕΛΠΑ το κανονικό όριο στους 
γαλλικούς αυτοκινητόδρομους εΐ 
ναι 1'30 χλμ.)ώρα και στο δί­
κτυο των μεγάλων επαρχιακών 
δρόμων 90 νλιμήώρα. 'Οταν ό­
μως βρέχει, τά όρια αυτά μειώ­
νονται σε 110 και 80 χλμήώρα 
αντίστοιχα.. Στους παραβάτες 
της ειδικής αυτής διάταξης επι­
βάλλεται πρόστιμο 1200' φράγ-

κεκρίίμένα κάθε αυτοκινητιστής 
(Ελβετός ή ξένος) που πρόικειται 
να κινηθεί σε αυτοκινητάδροιμο 
πρέπει να εφοδιασθεί με μια £|g’ 
κή κάρτα- αξίας 30 φράγκων (ι 
500 δρχ. περίπου). Η κάρτα αΰ 

' τή ισχύει για ένα χρόνο και για 
όλους τους αυτοκινητόδρομους 
Όπως πληροφόρησε την ΕΛΠΑ η 
Ελβετική Λέσχη Αυτοκινήτου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να προ 
μηιθευτούν την κάρτα απ' τα διά 
φορά γραφεία της καθώς και στα 
σύνορα της χώρας.

Επίσης από την 1η Ιανουαρί 
ου 1985, μειώνονται τα ανώτατα 
όρια ταχύτητας στους ελβετι­
κούς αυτοκινητόδρομους από 
130 σε 120 χλμ.)ώρα και στους 
υπαίθριους δρόμους από too σε 
80 χλιμήώρα.

κων (16.500 δρχ. περίπου). 
ΔΙΟΔΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΟΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ
Διόδια επιβάλλονται στους 

βετικούς αυτοκινητόδρομους
ελ 
α-

πό την 1η Ιανουάριου 1985. Συγ

ΑΥΞΗΣΗ ΤΙΜΗΣ
ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Η τιμή της Βενζίνης στο Βέλ­

γιο αυξήθηκε σε 66,70: δρχ. το- 
λίτρο- η σούπερ και σε 65,30 δρχ. 
η απλή ενώ στη Γαλλία σε 78 
και 71,80 δρχ. (μέσος όρος) αν­
τίστοιχα.

τους βιασμούς των γυναικών 
που διαβάζουμε κάθε τόσο στις 
εφημερίδες, βρήκε την ευκαιρία 
και εκμεταλλεύτηκε τον άντρα 
Τής όσο γινόταν πιο πολύ.

Η συζήτηση τους, για Τους 
βιασιμούς των γυναικών, έγινε 
στο σαλόνι του σπιτιού τους. 
Στο σαλόνι στο οποίο εκείνη 
την, ημέρα η σύζυγος είχε στρώ 
σει Τα χαλιά, λόγω εποχής. 
Η σύζυγος ήταν ανυποχώρητη 
και επέμενε τόσο πολύ που κά 
ποια στιγ(μή άρχισε να φωνά 
ζει:

—'Είναι αδυν-οίτο Υα βιαστεί 
γυναίκα χωρίς τη θέλησή της!

— Μωρέ τι μας λες! Ας γε 
λάσω!

— Δηλαδή, μπορεί νά γίνει 
βιασμός και χωρίς Τη θέλησή 
της;

— Ασφαλώς!
Και η πονηρή σύζυγος έριξε 

την πρώτη Της σπόντα:
— Ε, αφού γίνεται [μπορείς 

να μου το αποδείξεις; Εδώ και

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗΝ ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
για ιατρικές εξετάσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

DIAMOND TOURS
Λεωφ. Ικάρου 75 (Αλικαρνασσός)

Τηλ. 241386 — 223113
■ί

γουναρικά FURS
maria 

moissidi
ΕΜΜ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

το,Λπο,

NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Μικροβιολογίας - Βιοχη­

μείας - Αιματολογίας -
Ανοσολογίας 

ΚΑΛΑΊ'ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ-
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - 

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 
Κρήτης.
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! ΣΤΑΥΡΟΣ
ί ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ
I Χειρουργός

Οδοντίατρος

. Δέχεται στο Ιατρείο 
’ του, οδός Πανάρους 3, 
► Απέναντι άπό τήν πλα· 

τεία Αγ. Μηνά) άπό 8.

θημερκνώς Τηλ 281151
1—Μ

Αν είσαι νέος ή νέα, με πείρα στις πωλήσεις.
Αν θέλεις ένα πετυχημένο κατάστημα στη μό­
δα.
Αν έχεις κέφι για μια μοντέρνα δουλειά, {

Έλα να δουλέψεις μαζί μας. ί
NEW FORCES WEAR
Αβέρωφ και Ζωγράφου γωνία ;

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

καιηζ

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542. Χανιά.

i

2)12 έως 27)12)84, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Δεκ<υβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπηιμέ 
ναυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ί I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμε rqv Κυριακή 1-6-12^84 και ώρα 8,30 π.ιμ·. στον 

Ι.Ν. Αν. Νικολάου Γαζιού, 40θή'μερο (μνημόσυνο- υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού 
και παππού

hi

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΓΙΟΥΚΑ 
τ. Γραμματ. Κοινότητας Γαζιού 

και παρακαλσύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνης και Σοφία Αρτεμάκη, Γεώργιος Γιούκας, 
Εμμανουήλ και Αθανασία Γισύκα, Ευάγγελος και Ευφροισύ 
νη Γιούκα, Φίλιππος Γιούκας, Χαράλαμπος και Κυριακή 
Μπαντουράκη.
Οι αδελφοί: Φίλιππος και Ειρήνη Γιούκα.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι..Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΟ ΚΥΜΑ»

ι <

ί
ί

(Απέναντι από το «ΞΕΝΙΑ»)

ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
Από σήμερα και πάλι 

ΑΝΟΙΚΤΑ
Και όπω< πάντα 

με την εκλεκτή του Κουζίνα.

«ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

; I Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρονού Βραβείου

;! Τηλεπάθειας.

;! Δέχεται καθ’ εκάστην

<; με τηλεφωνικά ραντεβού.

I ’ Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

- ,.η

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Λούλα Γιαννουλάικη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Αλέξανδρος, Γιώργος.
Οι γονείς: Φωτεινή Γιαννουλάκη, Αικατ. Ερμή.
Οι αδελφοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ) στείο Κριτζά.

ΑΓΗΣίλΑΟΥ ΣΠΫΡΐΔΑΚΗ
Αντ)ρχη Πεζικού ε.α.

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Σπυριδάκίη.
Τα παιδιά: Μαρία, Στυλιανή Σπυριδάκη

| Τα1 αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΗΛΙΑΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Stiebel Eitron 
/ιαζΜίόνερό 
ΧΕΙΜΩΝΑ-ΚΑΑΟΚΑίΠ

ΘΕΡΜΟΣΥΣβΡΕΠΕΣ5ΐίε5ε1 Ekron 
για θέρμανση χώρου.

■rsaanssEKisi».

ΑΝΙΑΑΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ 
Οερμσνση-κλιμαπσμός-ηλιακά 

ό2 Μορίων 91 Τηλ. 243633 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υπεύθυνο 
Service 

Τηλ. 
243633

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμ; γιόματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.
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ΕΡΑΝΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 

ΚΑΙ ΚΑΡΤΕΣ ΤΗΣ UNICEF
Οπως πληροφορούμεδα, Το 

Κέντρο Νεότητας Αγίου Τίτου,
στην ιτροσ-π-άθεΐα όλων για 
σωτηρία των παιδιών της 
Ονοπίας, πήρε Την απόφαση 
συγκειτοώστ χρήματα από

ιη 
Λί­
να
τις

μαθητικές Κοινότητες των Σ,χο 
λείων της πόλεως μας και από 
κάθε πολίτη, που θα ήθελε να 
προσφέρει για τον παραπάνω 
σκοπό.

σπευσε να συγχαρεί τους νέους 
του Κέντρου.

Μέχρι χώρα το Κέντρο Νεότη 
Τας έχει συγκενίτρώσει Το πο 
σό των 60.000 δρχ. Οι καταθέ 
σεις στο Κέντρο θα συνί'χισ- 
θουν επί αποδείξει μέχρι τέ­
λους Των εορτών, για να στα 
λεί στη συνιέχεια το συνολικό 
ποσό στο Υπουργείο Εξωτερι 
κών, για τον συγκεκριμένο σκο 
πό.

Την πρωτοβουλία του αυτή α 
νσκοίνωσε και στον κ. Κάρολο

Παπούλια, αναπληρωτήν1 Υπου 
ργ,οΰ Εξωτερικών, ο οποίος έ

Επίσης στο Κέντρο Νεότητας 
Επιμΐνίδου 3, διατίθενται ευχε 
τήριες κάρτες και ημερολόγια. 
Της UNICEF.

ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΑΜΠΕΛΙ 
ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΣΤΗΛΩΣΕΩΣ

1) Στύλοι Μεταλλικοί.
2) Στύλοι άσηπτου ξύλου «ΑΖΟΜΠΕ».

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗ
ΣΥΝΟΔΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΤΟΥ ΝΑΤΟ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 12 (ΑΠΕ) — 
Αρχίζει αύριο στην έδρα του ΝΑ 
ΤΟ στις Βρυξέλλες η διήμερη 
Φθινοπωρινή σύνοδος του Συμ 
βουλίου υπουργών Εξωτερικών 
της συμμαχίας στην οποία· την 
Ελλάδα θα εκπροσωπήσει ο υ­
πουργός Εξωτερικών κ. Χ-αραλαμ 
πόπουλος.

θα συναντηθεί αύριο το πρωί 
στις 9 με τον Αμερικανό ομόλο 
γό του κ, Σουλτς.

Πάντως ο κ. Χαλέφογλου θα 
συναντηθεί σήμερα το απόγευμα 
στις 5 με τον κ. Σουλτς και αύ 
ριο το πρώί με τον Γερμανό υ­
πουργό Εξωτερικών κ. Γκέν,σερ^

Η επίσημη σύνοδος θα αρχίσει 
αύριο στις 10,30 π.μ. με οιμιλίες 
του Γ,Γ. του ΝΑΤΟ λόρδου Κάρ 
ρινγκτον και του επίτιμου προέ 
δρου της Συνόδου κ. Γκένσερ.

OP. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΧΕΙΜ.ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣΣΤΟΥΣΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Ποιες προϋποθέσεις απαιτούνται

ΟΙ ΔΥΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΣΤΥΛΟΙ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
& 286632 — 235206

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8. Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου. Ηράκλειο Κρήτης.

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ)— 
Το χειμερινό επίδομα στους 

άνεργους οικοδομους, λατόμους 
και ασβεστοποιους θα αρχίσει 
να καταβάλεΤαι από την προ σε 
χή Δευτέρα, 17 του μηνάς.

Οπως αναφέιρεται σε ανα­
κοίνωση του ΟΑΕΔ το επίδομα 
που ανέρχεται σε 19.0Ό0 διρχ 
έναντι 15.000 πέρυσι, καταβάλ 
λεται για πρώτη φορά εφέτος 
αρκετά πριν από τα Χρίστουγεν 
να υπολογίζεται ότι οι δικαιού 
χοι του χειμερινού επιδόματος 
θα ξεπερασουν τα 100.000 «το 
μα ενώ Το συνολικό κόστος του 
θα ανέλθεί σε 2 δισ. δρχ περί 
που.

Οι προϋποθέσεις για Την εΙ 
σπραξη του είναι οι εξής:

— Η πραγματοποίηση τουλά 
χΐστον 70 ημερομισθίων σε ο> 

.. κοδομικές εργασίες, μέσα στο 
1983.

— Η πραγματοποίηση του 
λάχιστον 40 ημερομιόβίων σε 
οικοδομικές εργασίες στο διά­
στημα 1—1—84 μέχρι 31-—10 
84.

—Η πραγματοποίηση κάτω 
των 100 ημερομισθίων σε οποί

αδήποτε εμγασία στο διάστημοι 
1—4—84 μέχρι 30—9—84.

Τέλος, απτό φέτος, προστίθε 
ται στην ανακοίνωση καταργεί 
ται η προϋπόθεση της υποβολής 
υπεύθυνης δήλωσης του Ν.105 
από τους δικαιούχους σχετικά 
με το ύψος εισοδήματος και την 
,διοτητα τους.

Στο μεταξύ, με ανακοίνωση 
Της η ομοσπονδία οικοδόμων δι 
αμοιρτύρεται γιατί ο ΟΑιΕΔ a 
ποφσσισε να χορηγήσει το χει 
μερίνό επίδομα με Τις πέρυσι- 
νές π-ρουπ-οθέσεΐς.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ 1 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ δεξιά, ήταν κάποτε αυτοκίνητο. Τώρα είναι μια άμορφη μάζα από σίδερα. Μέσα.α­

πό αυτό το αυτοκίνητο - φέρετρο, βι.ήκαν τρεις νεκροί, ι

ΣΕ ΠΕΙΣΜΑΤΩΝ

Η LANCIA
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΗΝ

’RLSMA

'

LANCIA PRISMA. Στα 1300 και
1600 κ.εκ.

LANCIA AUTOBIANCHI
λ·;
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Αποκλειστικός αντιπρόσωπος LANCIA, AUTOBIANCHI, Ηρ,ακλϊ όυ.
62 Μαρτύρων 41, Ηράκλειο Κρήτης,Τηλ.: 0S1-222475 ί

»... .
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Δύσκολοι καιροί για τ’ καθαρότητα γραμμής,
αυτοκίνήτα. Οι τιμές διαρκώς ισορροπία φόρμας, 
ανεβαίνουν και συχνά, η λεπτομερειακό φινίρισμα,
ποιότητα κατεβαίνει. Σ' αυτή αρμονία διαστάσεων, μοντέρνα 
τη δύσκολη εποχή, η. Lancia με εσωτερική αρχιτεκτονική, 
παράδοση 78 χρόνων που δεν σύγχρονη μηχανολογική 
επιτρέπει συμβιβασμούς σε αντίληψη, η LANCIA PRISMA 
θέματα ποιότητας, παρουσιάζει προκαλεί και ξεπερνάει την 
ένα πραγματικά «ασυμβίβαστο» επόχή της... 
αυτοκίνητο.Τη LANCIA PRISMA.

Με γεωμετρική ακρίβεια,

-

Πρόσκληση

η [SFISHER
με τους

σε συνεργασία

Β Σακελλάρη, 25ης Αυγούστου, Ηράκλειο 
Π. Παπαδάκη, Γερωνυμάκη 66, Ηράκλειο 
Ε Υ Τ Γ Μαθιουδάκη & Σία Ο.Ε., 
Λεωφ Αρτεμισίου & Ικάρου 50, Ηράκλειο 
Μ Καράμπελα, Δημοκρατίας 55, Ηράκλειο 

σας προσκαλεί στην έκθεση των προϊόντων της 
που θα γίνει στο Ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ 

το Σαββατοκύριακο 15 & 16 Δεκεμβρίου 1984

ΑΝΑΚΟIΝΩΣΗ
—-ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

«feSS 'i
Το Δ.Σ. του Συλλόγου 

«Φίλοι του ΠΑΝΕΠ ΙΣΤΗΜιΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ» αποφάσισε ομόφωνα
να εκφράσει και δημόσια 
ευχαριστίες του στο μέλος 
κ. Σπύρο Ζώη Δικηγόρο 
Τους παρακάτω λόγουςσ

τις 
του 
για

1) Την ενεργή συμμετοχή 
του στην είσπραξη των συνδρο 
μών Του Συλλόγου, και 2) Την 
οικονομική ε-νΚτχυση που προσέ 
φερε σΤο Σύλλογο.
Τέτιες προσπάθειες συμβάλουν 
αποτελεσματικά ώστε ο Σύλλο 
γος να αντσποκρίθεί καλλίτερα 
στην αποστολή του.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο πρόεδρος
Λ. Αγγελάκης
Ο Γ. Γραμματέας 

Μ. ΣΦΑΚΑΚΗΣ

ΤΟ ΝΕΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΗΣ ΦΙΛΟΔΑΣΙΚΗΣ

Κατά την πραγματοποιηθείσα 
Γεν. Συνέλευση της Φιλοδασικής 
Ενώσεως Ηρακλείου της 10-12- 
84 έγινε ο απολογισμός και εκλο 
γή επταμελούς Δ. Συμβουλίου το 
οποίο αποτελεΐται από τους:

Πρόεδρος: Μανώλης X. Πατε- 
ράκης.

Αντ)δρους: Μαν. Ζαμπετάκης 
και Μαν. Σαριδάκης.

Γεν. Γραμματέας: Ευαγ. Καρ- 
καβάτσος.

Ταμίας: Γιάννης Δασκαλάκης.
Συμβούλους: Γιάννης Βογιατζά 

κης, Μαν. Δράγαζης.
Μετά τις εκλογές έγινε ανταλ 

λαγή απόφεων για την καλύτερη 
δραστηριοποίηση της Φιλσδασι 
κής που θα έχει στόχο της όσο 
το δυνατόν μεγαλύτερη ανάπτυ 
ξη του πρασίνου και της δένδρο 
καλλιέργειας στο Νομό Ηρακλεί 
ου που έχει την μικρότερη δα­
σική κάλυψη από όλους τους No 
μούς της χώρας μας.

ΕΚΚΛΗΣΗ

Αυτό

νεκροί σέ μετωπική
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ρουν στο Βενιζέλειο, αλλά'καιΘ' 
οδόν εξίέπνευσε. Οι δυο άλλοι 
είχαν σκοτωίΙεί επν τόπου.

ΛΙΓΟ αργότερα έφθασαν τα 
συνεργεία της Τροχαίας, ,με ε- 
πικεφ-αλής τον εκτελούντα χρέη 
Διοικητού Ανθ)ρχο κ. Κλών-> 
τζα και τον Ανθ)στή, κ. Τσαγ- 
καράκη, ο οποίος επιλήφθηκε 
του ατυχήματος.

ΑΜιΕΙΣΩΣ οι αρμόδιοι της 
Τροχαίας ειδοποίησαν την Πυ­
ροσβεστική Υπηρεσία η οποία 
έρριξε αφρό για να καθαρίσει 
ο δρόμος από τα λάδια που ι> 
πήιρχαν. Είπίσης ειδοποίησαν 
την ΔΙΕΙΚιΕ 'που έρριξε άμμο για 
να μην είναι ολισθηρό το οδό­
στρωμα.

ΟΛΑ αυτά είχαν σαν αποτέ­
λεσμα να διακοπεί η συγκοινω 
via στην περιοχή για δυο περί 
που ώρες.

ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ακόμη ό­
τι κατά την ώρα της σύγκρου­
σης έιβριεχε.

«ΕΠΑΘΑ ΣΟΚ» 
ΛΕΕΙ ΠΕΡΙΟΙΚΟΣ

ΜΕΤΑΞΥ των πρώτων που βρέ 
θηκαν στον τόπο της σύγκρου­
σης ήταν και ο κ. Νικόλαος Πα- 
παδογιαννάκης, ετών 24, ξενοδο 
χο υ πάλληλος, ο οποίος λίγο αρ 
γότερα μας είπε:

«Έπαθα σοκ. θα περάσει 
αρκετός καιρός για να συ-
νέλβω από 
δα. Ήταν 
κό».

ΕΞ άλλου ο

το θέαμα που εί 
κάτι τρομακτι-

κ. Στ. Δισμαντά

Πριν λίγα χρόνια είχαμε δήμο 
σιεύσει στην εφημερίδα μας ένα 
ρεπορτάζ για την κατάσταση 
της πολυμελούς οικογένειας Καλ- 
τσά. Από τότε με την βοήθεια 
αρκετών φιλάνθρωπων η οικόγέ 
νεια αυτή γνώρισε κάποιες μέρες 
χαράς, ζεστασιάς, στοργής, από 
την κοινωνία.

Και φέτος υπενθυμίζουμε απλά 
σε όσους θα ήθελαν να βοηθή­
σουν τα παιδιά τους Πιαννάικη, 
Αλέκο, Βασιλάκη, Ελένη, Μάριο 
και Μαρία, ότι η διεύθυνσή τους 
■είναι: Α. Μίητσά 21 (Παλαιό Πυ 
ροσβεστείο) και κάποιος λογα­
ριασμός στο Ταμιευτήριο με α­
ριθμό 795Τ667.

κης ετών 48 γεωργός μας είπε λί 
γο μετά το ατύχηιμα:

«Ακόυσα τον θόρυβο και 
πετάχτηκα έξω. Είδα τους 
νεκρούς. Από τον άνδρα είχε 
φύγει το κρανίο, η γυναίκα 
ήταν πεσμένη στην κολώνα 
της μπροστινής πόρτας. Φαι 
νόταν νεκρή. Η κοπέλλα α­
νέπνεε ακόμη. Ο οδηγός 
του φορτηγού τα είχε χαμέ 
να και έκλεγε συνεχώς».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ'

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8. 
30—1. και 5,30—8,30. 
πλην Σαββάτου. Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300—288 
649.

1—25
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Εδώ ακριβώς έγινε η σύγκρουση, λέει
ο κ.

ο κ. Διαμαντάκης, στον Σώ 
Ποπαδογιαννάκης.το Ποιδάκη. Αριστερά

ποια κατά πάσα πιθανότητα πή 
Υαιναν κάπου «πεσκέσι» στην Α­
θήνα.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΙ ΚΗΔΕΙΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν στον Ά­
γιο Νικόλαο οι κηδείες του Νικά 
λάου και της Μαρίας Κουτουλά-

ΑΦΕΘΗΚΕ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ο ΟΔΗΓΟΣ του φορτηγού Α- 
ριστ. Λενακάκης συνελήφθη από 
όργανα της Τροχαίας, αλλά α­
φού έδωσε κατάθεση αφέθηκιε ε­
λεύθερος μετά από προφορική 
εντολή του κ. Εισαγγελέα.

• Δεν πρόλαβα να αντιδρά 
σω, είπε ο οδηγός του φορ 
τηγοϋ. Σε μηδέν χρόνο εί­
δα το επιβατικό να έρχεται 
καταπάνω μου και το μόνο 
που πρόλαβα να πω ήταν
ώχΒΙ
ΘΑ ΠΑΝΤΡΕΥΟΤΑΝ 
ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΟΠΩΣ πληρσφορηθήκαμε

κη, ενώ στην Ελούντε της Βά-
σως Τζουγκαρόκη.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειώσουμε ότι 
η Κοινωνία του Αγίου Νικολάου 
και της Ελούντας είναι συγκλονι 
σμένη από το τραγικό ατύχη­
μα.

ΣςΠς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
Μελών της Διοίκησης του Ε.Κ.Η. 

του Συνδυασμού ΔΑΣ
Για -τέταρτη χρονιά η ηγε 

σία της ΠΑΣΚΕ, πιστή ατίς 
κυβερνητικές επιταγές, χρεωνε 
Ται την ευθύνη Του περάματος 
Της εισοδηματικής πολιτικής 
της Κυβέρνησης στο συνδικαλι 
στικό κίνημα

Μιας εισοδηματικής πολι­
τικής όμοιας με τις προηγούμε 
νες, που φορτώνει στις πλάτες 
της εργατικής τάξης τα βάρη 
της κρίσης της Ελληνικής Οι 
κονομίας και στο μεγάλο κεφά

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΒΟΗΘΕΙΑπ

Βάσω Τζουγκαράκη θα παντρευ 
όταν τα Χριστούγεννα τον Γεώρ 
γιο Κουτουλάκη, ετών 25, γιο 
των δύο φονευθέντων.

ΚΑΤΑ τις ίδιες πληροφορίες 
το ζεύγος Κουτουλάκη με την

ΑΥΤΗ είναι η οικογένεια
του Νικολάου Στρατή, που μέ 
νει στην οδό Ολυμπου 69. στο
Συνοικισμό Δημητρίου 
χρειάζεται την βοήθεια

και

λσιο δωρυάν νπίχορηγήσιις, ε 
πιδοτήσείς επιτοκίων, φοροα­
παλλαγές, και άλλα προνόμια.

Η απόφαση της πλειοψηφί 
ας της Διοίκησης του ΕΚΗ, π: 
στό αντίγραφο Της απόφασης 
της πλειοψηφίας Της διοίκησης 
Της ΓΣΕΕ, να μη διεκδικήσ. 
καμμιά αύξηση για την εθνική 
συλλογική σύμβαση Το -1985, 
έχει σαν συνέπεια να εκχωρη 
θούν οι απώλειες Των εργαζομέ 
νων του 1984 (50 και πάνω 
δισεκατομμύρια) στους βίομήχα 
νους και το μεγάλο κεφάλαιο.

Οι υποσχέσεις του ίδιου 
Του Πρωθυπουργού για δίορθω 
τικό ποσό και σνμίμετοχή στην 
οίίξηση του Εθνικού εισόδημα 
τος τι απέγιναν;

Τέτοιες αποφάσεις, αγαπητοί 
συνάδελφοι της πλειοψηφίας 
της διοίκησης του ΕΚΗ, ούτε 
Την υπόθεση της εργατικής τά­
ξης υπηρετούν. ούτε την υπο 
θέση της αλλαγής.

Εμείς δεν βάζομε την υιτο 
γραφή μας σε τέτοιες αποφά 
σεις, αλλά θα αγωνιστούμε μ« 
ζ! ,μιε την εργατική τάξη για 
Τη διεκδίκηση:

— Κατώτερου μεροκάματου 
1.600 δρχ

— Κατώτερου μίσθού 36.000
— Κατώτερης σύνταξης 32. 

00Ο δρχ.
και των άλλων αιτημάτων οίκο 
νομικών και θεσμικών των ερ 
γαζομένων, στη βάση Των οπο 
φάσεων του 22 του συνέδριον

μέλλουσα νύφη τους επρόικειτο φιλάνθρωπων. Ο Στρατής, που 
να ταξιδέψουν χθες το πρωί για έχει τέσσερα παιδιά, πάσχει a 
την Αθήνα απ’ όπου θα αγόρια πό μετατραυματική επύ ηψια 
ζαν ό,Τΐ χρειαζόταν για τον γά- Όσοι θέλουν να τον βυηθή- 
μ0. σουν μπορούν να καταθέτουν σ

ΜΑΛΙΣΤΑ μέσα στο αυτοκίνη- ποιοδήποτε ποσόν στον λογά 
τσ βρέθηκαν κρέας, χταπόδι, γλυ ριασμό 155)628430—27 στην Ε 
κά και διάφορα άλλα είδη τα ο-| θνική Τράπεζα.

των, της ΓΣΕΕ.

ES FISHER
Το αποτέλεσμα μια^ παγκόσμιας συνεργασίας

Η Αμερικάνικη, η Γιαπωνέζικη και η Γερμανική Τεχνολογία 
συνδυάζοντας τα σημεία υπεροχής τους κατασκευάζουν προϊόντα 

σε ασύγκριτη σχέση ποιότητας και τιμής

Ανεξάντλητη ποικιλία 
στερεοφωνικών

10 μοντέλα T.V
5 μοντέλα VIDEO

συγκροτημάτων
■χ· ■ ·.·■ ■ ■

ϊ.· :. $
I f <

Συμμετέχουμε και καλούμε ο 
λους τους εργαζόμενους του Η 
ρακλείουστην σημερινή πανεργα 
τική συγκέντρωση στο ΕΚΗ ώ 
ρα 7 μ μ.

Ολοι μαζί να διεκδικήσαμε:
— Τα μονοπωλεία και το με 

γάλο κεφάλαιο να πληρώσει 
τα σπασμένα της Κρίσης.

— Εισοδηματική πολιτική 
■προς όφελος του λαού και των 
εργαζόμενων^

Τα μέλη της Διοίκησης του 
ΕΚΗ
Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ,
Η. ΤΣΙΑΜΑΝΤΑΣ,
Π. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ
Μ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ
Κ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ,
I. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ

ΚΑΝ. I. ΔΑΤΑΛΚΗΣ
Χκι»οργάς— 
ΟβοντΙ«τρ·β

Δέχεται Έρανς 15 
από 9—12 «.μ. 5.30—8 3C 
και επί συνβντεόξκι 
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8—

βατο: 8—1, τηλ. 223880. 
1—25
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Κεφάλα περιοχή Αγιόν Ιωάν- 
νου (προαστείου) μέτρα 1000

ΠίΤΑΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (Ου 
νατή και συνένωση τους) δί- 
πιλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κοντά 
στο ΙΚΑ 37 τ.μ. (Γιαμαλάκη) 
κατάλληλο για επαγγελματική: 
στέγη. Τηλ. 23'3366.

(0743) 1—12

!
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

f β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

ί Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256
S ώρες 5—9 μ.μ.

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(075'9)

Μουσοϋρου).

1—25

r&r. θεοδωρακης ο.
ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ H I ρ [ ι 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ι ιωλοΟνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ, 
Δεκτά Δάνεια Πληροφορίες τηλ. 221755

******^*’**’’***’*!*,**·ί··’*^*Μ*ι^βΛβ^^Β3φιβΝ|^Λ·^^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο ε 
ντός σχεδίου 500 μ. περίπου 
Δραμουντάνη 10. 2) Καρότσα 
κλειστή 3X5. Πληροφ. τηλέφ. < 
288'192—282807.

(|Π734> 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 
μοιντ. 80 σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή των 350.000, Πλη­
ροφ. τηλ. 282470 από 08.00— 
13.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω διαλύσεως 
όλος ο εξοπλισμός Μίνι σου 
περ Μάρκετ, ράφια, γόνδολες, 
ψυγείο επαγγελματικό συντή ρη 
ση 2,5 μ., κατάψυξη .1,5 μ., πά 
γκος μεταλλικός 2 μ. καλάθια 
συρμάτινα, μια τέντα ή και ο 
λόκληρη η επιχείρηση πλήρως 
εξοπλιφένη. Τηλ. 2411895 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,^υο οιΐκίες 60 
τ.μ. περίπου εντός σχεδίου επί 
της οδού Κ. Μαριγώς, 200 μ. 
από την Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 
231S32 και 2^1973.

(111763) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠίΜΟΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ.

με δυο δρόμους νερό 
τηλέφωνο,, ευκαιρία. 
222016.

(0725)

φωτισμό 
Τηλέφ.

1—10

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλί 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Ε (ίΠ772) 1—3

(Π787) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1980 σε καλή. 
235403.

(Π782) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
RETTA με 4

GOLF μοντέλο 
κατάσταση. Τηλ,

καραμπίνα ΒΕ- 
τ,σοκ, τιμήι 45000

στο κέντρο του Ηρακλείου'ο ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσοστό 
δός Καλονάδων 15. Πληροφ.
τηλ. 01-9344775 κ. 
κη και 9323066.

Καλοντρύ-

(ΤΓ728) IMIS
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

01758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.' .

(ΙΙ762) 1—25

owiSto-
κτησίάς επν οικοπέδου 220 μ2 ή 
τόι:· Αέρινη .στήλη υπέρ του Α' 
ορόφου, με πρόβλεψη 2 ακόμη- 
οροφών 100 . μ2 έκαστος, επί
τών οδών Κυκλάδων και Σ. 
Ννκολαίδη περιοχή Μασταιμπα 
Ηραικλβίου σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 223244.

(0747) ΐ-^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΣΤΗΝ Λ. Αλεξάνδρου Πανανα 
σίτασίου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
προνομιούχο τετράγωνο, τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 232292.

(Π775) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Μπαρ «ΣΠΗ­
ΛΙΑ» στην περιοχή Κορώνη

Δίκανο BERETTA καινούργιο 
τιμήι 23.000. Εξοπλισμός κυνη 
γετικού υλικού καθώς επίσης 
.και κυνηγόσκυλο θηλυκό με 
κουτάβια. Πληροφ. τηλ 243423’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση1 Κόκκινη 
Χάνι οικόπεδο 535 τ.μ.' πλ^όί 
ον Εθνικής οδού. Πληροφ. κ.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Παπλώματα τύπου Αμερικής δι
πλά 2.3OQ. Μονό 205'0. Παιδικά

, ... . 1100.,Κουβέρτες /διπλές 1400
Ηρακλή Βασιλάκη Κόκκινη Χά ’ Πίνακες κεντητοί, ζωγραφικής
νι τηλ. 761377.

(0783) 1—6
(Π75!7) 1—<6

Μαγαρά 
234178.

(0766)

Ηρακλείου. Τηλέκρ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ο 
δός Ραφτοπούλου 17 πολυτε­
λούς κατασκευής 3άρια παράδο 
ση εντός 2 μηνών. Πληροφ. τη;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ.. δίπλα1 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα 
ν<ιγία Σταυροφόρων). Τηλέφ.

χαλκογραφίες και χιλιάδες άλ 
λα είδη.
Δημοπρατήριο Κρήτης
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

(0768) 1—5

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΤΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αύγουστου 76 - 78 · 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές της Ε 
ταιρίας Λα’ι’κής Βάσεως ΒΟ- 
ΤΟ.Μ0Σ Α.Ε. Πρόκειται για α 
ναπίτυξιαική εταιρία που ιδρΐΛη 
κε το, 1980 με έδρα το ΖΑΒΟ, 
■με γενικότερο σκοπό την άξιο 
ποίηση των πλουτοπαραγωγι- 
κών πηγών της περιοχής και 
πρώτο στόχο πρότυπο εργρστά 
σιο εμφιαλώσεως νερού 53.000 
φιαλιών ανά οκτάωρο, που Θα 
λειτουργήσει σ’ ένα χρόνο περί 
που.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ 
Π. Λιναρίτης Δικαιοσύνης 7 

Ηράκλειο. Τηλ 243865—285812

λέφ. 286143. 
(0785) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ. 
ολόκληρο ή το μισό στη θέση.
Μεσαμπελιές 
λ'φ. 220255.

(0685) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντ. 79 από

Αγ. Ιωάννου. Τη-

235372—3.
(0760) 

ΠΩΛΕΙΓΛΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(0761)

1—25 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κιτρικό 
πόλης. . Τηλέφ.

1—25

ώρες καταστημάτων 
243859.

(Π755)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικία 4 δωματίων με

SEAT 124 DLS 
ιδιώίτη. Πληροφ.

ΐηλέφ.

1—6 
μονοκα- 
τους βο

ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ 20444
—282851. 

(0637)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου —Πιτσαρίας στο Λ. Χε 
ρσσνήσου. Επικερδής επιχιεήχη 
ση. Τηλ. 0897-22629.

01718) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα.
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αύγουστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΚϊΤΠ

^ρθιςΐ 
^οντι 
ί(ίτανα 
.(VlOlT® 
Φ-ηΡθ 
41620 
' (Δ28 
βΧ» 7 
ιμήμα 
(It) κθτι 

■φτά ί
Τ

(Δ27 
ΑΓΟΡ 
μΐΐτα κ 
ραδιοσ 

ίρήφυρ
(Δ27

ΧΡ3 
φ

βΙΕΝ

Επίση 
ρικά ί

Τη

(0774) 1—6 1—30

<2

FISHER VIDEO 
HI-FI

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
VITAL

Οδός 1821 αρ. 10 
4ος όροφος 

Η μόνη Ανεγνωρισμένη 
από το Κράτος 

επισήμως.

Σας καλούμε να παρακο­
λουθήσετε ένα μάθημα εν 
τελώς δωρεάν κάθε Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Παρα­
σκευή από 8,30—10 μ.μ. 
Το πλέον μοντέρνο’ σύ­
στημα ,εκμαθήσεως ΚΑΡΑ 
ΤΈ της Ευρώπης. Πληρο- 
φορίαι - Εγγραφοί, ώρες 
Γ ραφείου.

® ρ«ίί»ιο ΜιικρΗκιι
ΕΒΑΝΕ 59 ΤΗΑ . 284565, 288330
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Τώρα μπορκΙΤΕ να γράψετε οποίο- 
δήποτε πρόγραμμα τπΑεόραοπς,ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ 

ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΑ
7 ΗΜΕΡΕΣ 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
Δρχ. 19.500 

Επίσης 
οικονομικά αεροπορικά 

εισιτήρια.
ZEIS TRAVEL

Ηράκλειον 
Τηλ. 223214, 243091

και να κάνετε - 
λήψεις με τα t 
τερών εταιριών

ς πιο ζωντανές 
/τεο των μεγαλό> 
τοο κόομοο. Γ

AKAI
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GRUnDIG
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■Κ. 
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ΤΙ« 
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ιό, 
0ώ< 
Soj 
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Καλλυντικά, δώρα, φώ μπιζού. Συγκεντρωμένα σ' ένα 
μοντέρνο χώρο 400 τ.μ. στό κέντρο τής πόλης μας. Στά 

μεγάλα καταστήματα ομορφιάς ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ πού 
είναι κάτι μοναδικό!
Θά βρείτε τίς πιό γνωστές μάρκες καλλυντικών τού 
κόσμου, στις χαμηλότερες τιμές στήν ' Ελλάδα.

Θά βρείτε δωρεάν συμβουλές ομορφιάς άπό έμπειρες 
F αισθητικούς.
Θά βρείτε τήν πιό πλούσια συλλογή σέ είδη δώρων καί 

φώ μπιζού γιά κάθε γούστο.
Θά βρείτε ότι σάς άρέσει στή τιμή πού σάς άρέσει!

Κουπόνια στά καταστήματα ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ στό 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Η κλήρωση θά γίνει τήν Τετάρτη 20 Μαρτίου 1985, ένώπιον 
τού συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. Δημητρίου Μουτσάκη 
ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΠΕΜΠΤΗ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 5 μ.μ.

Έρ 
Κλοπαί 

θέμι 
μικά. ε 

Βιντ 
ΜΙζ. Π. 
σμός.

Ανα) 
δ.ιθνή 
9εια. Ζ

Τηλ. 
Κορνάι 
5έ Τζαι 

(Λ85

ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

ο 
X 
Γ

ΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
• Ο πρώτος ύπερ-τυχερός κερδίζει ένα αύτοκίνητο 
YUGO τής ZASTAVA
• Αλλοι 15 τυχεροί κερδίζουν 15 πλήρεις σειρές 

καλλυντικών τών μεγαλύτερων οίκων στόν κόσμο.

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 7 ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ
ΓζΜ ΕΙ

Ε»
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^μπτη 13 Δεκεμβρίου 1984 1 Σελίς 5π

MFFEABEg » ΑΓΓΕΛΙΕΣ · ^IIKg»EZ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ο

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ στην Αμνισσό (Κα 
ρτερός) στις 8-12-84 θηλυκό α 
σιπρόμαυρο ΙΚόλε'υ'. . Αμοιβή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα με προ ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ 
υπηρεσία και ένας βοηθός μα με την άδειά τού. Πληροφ. 
γείρου. Πληροφ. τηλ. 241491. τηλ.: 75-1407 και 230-303

ΆΡΙΕΣ και δεσποινίδες εάν 
.^τε 2 έως 3 ώρες ελεϋίέρες, 
^ρδίζετε πολλά χρήματα, δια 

Ι^οντας είδος πολύ μεγάίνις 
^ταναλώσεως στις φίλες, στις 

ΐΛ^ιστές σας, στη γειτονιά σας 
Πληροφ- —9·3Ο πρωί. Τηλέφ. 
,41620.

(Δ281) ί—3
ρχΩ περάσει στα ΤΕΙ Αθηνών 

',μ,ήμα Φυσικοθεραπείας και ζη 
(lj κοπέλα για συγκατοίκηση, 
μιτά προτίμηση της ίδιας σχο 
U Τηλ. 285703.

(Δ277) }—7
^ΓΟΡΑΖΟΜΕ παλατά κουφώ- 
ματα κεα παλαιά σίδερα δρόμος 
Υ^ιοσταθμού (στην κεραία) 
μόφυρο. Τηλ. 222349—281069.

(Δ272) 1—10

10.000. Τηλ. 282045 
Μ. Τσιχλάκης.

(Δ282)
ΦΡΕΣΚΑΡΟΥΜΕ τα 
πιπλά. σαί Εργασία

—282648

1—4 
παλιά έ- 
υπεύθυνη

■και ετκ'μελημένη. Πληροφ. τηλ
236328—223271. 

(Δ283)

4)ΖΗΤΕΙΤΑΓ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και 
για προώθηση προΤ'όντων

1—5

νέες 
μας

(Ζ790) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για τουρι 
στικό γραφείο με καλά αγγλικά . 
και γραφομηχανή. Πληροφ, LI 
ON TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ785) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί 16—20
χρόνων στο
«ΠΙΝΌΚΙΟ» στα 

(Ζ787)
ΖΗΤΩ σπίτι για 
προτίμηση 4άρι ή 
ληλα πουλάω και 
Πειραιά. Πληροφ.

(Ζ789)

σούβλα τζίδ.κο 
Λιοντάρια.

1 -5 
αγορά. Κατά 
3άρι. Παράλ 

Ζάρι στον 
τηλ. 232858.

(Ζ 798) ' 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείων η και 
γραφεία στην Πλ,. 
νι |—ΛατςημιχαΛη

οροφος 3 
μεμονωμένα 

ΔασκαΜ>γιαν 
1 ιανναρη 7.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ 
ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΑ

9 ΗΜΕΡΕΣ 
βΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

Δρχ. 26.900
Επίσης οικονομικά αεροπο 
ρικά εισιτήρια.

ZEIS TRAVEL 
Ηράκλειον 

ΤΓ|λ. 223214, 243091

στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065 ώρες 9 
—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—5
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μέχρι και 50000 
δρχ. δια μονοκατοικία αε θέρ 
μανση. και τηλέφωνο. Πληροω. 
τηλ. 241822 και 241284.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή· για την 
Μαιευτική κλινική Άγιος Ελευ 
θέριος Εμμ. Πατεράκη Ιδομενέ 
ως 28. Τηλ. 283491.

(Ζ782) 1—6

σε

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΧ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
πολλές ευκαιρίες, με

πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ-

ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 

τηλ. 241822 — 241284.
(Δ225) 1—30

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες. 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ.
Ε). Ηράκλειο, τηλ. 
235 και 281015.

(Δ269)

285-

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φώ 
σεως υποθέσεις. Κμπορι- 
«ές. Βιομηχανικές, «λοπές, 
Εμπρισμοϋς. Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζά 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κό, Παρακολουθήσεις, κα- 
θώς και την φύλαξη ξενβ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
t21007 »τι 23627#.

(Ζ786) 1-6
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω γκαρσο- 
ν.έρα ή δωμάτιο. Απαραίτητη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργολάβος να ερ- 
γασθεί ως εργοδηγός σε τεχνι­
κό γραφείο. Τηλ. 283150, απα 
ραίτητο να έχει δίπλωμα αυτό

προϋπόθεση 
λεφωνείστε 

(Ζ791) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μβ τηλέφωνο. Τη- 
στο 233436 8—4.

1—8 
τηλέφωνο προς α

κινήτού.
• (Ζ781) 1—5

γορά από 22—24 και 28. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223371 απογερματι-
>ές ώρες. 

(Ζ792) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
Για το τμήμα πωλήσεων (3) ά 
τομα άνδρες ή γυναίκες απόφοι­
τους Λυκείου να έχουν κέφι 
για δουλειά επιμονή καιι αίσιο 
δοξία. Προηγούμενη πείρα στις 
πωλήσεις και Ι.Χ. αυτοκίνητο 
επιθυιμητά, όχι όμως και απα 
ραίτητα. Παρέχονται υψηλές α 
ποδοχές και άριστες δυνατότη 
τες σταδιοδρομίας. Οι ενδιαφε 
ρόμενοι θα συζητήσουν με τον 
υπεύθυνο κ. Φραγκάκη Λ. Δη 
μοκρατίας 17 β’ όροφος 9—1.00

(Ζ784) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14 έως 18 ε 
τών (για εργαστήριο Γύψινων) 
Τηλ. 289181.

(Ζ780) 1—4
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκήο τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26
ΠΑΡΑ του Τεχνικοώ Γραφεί 
ου Μαραγκάκη —Φωτεινάκη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχάνημά 
των — ηλεκτροκολλητής και 
εργάτης. Τηλ. 223515,

(Ζ779) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρό 
μπες. Δίδομε τη* μεγαλύτερη 
προμήθεια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

(Ζ759) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣι

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαΐ, Διαζύγια, Μόιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
αμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
ό.τθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ- 
θεια. Αμοιβή τελευταία.

I Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.
Κορνάοου 37 — οδός 1866 (Βαλι 

j 51 Τζαμί) Ηράκλειο - Κοήτης.
1Δ858)

ΚΥΡΙΑ με I θετή πείρα σε βι­
βλία Δ’ Κατηγορίας ζητεί ανά­
λογη. εργασία, τηλ,: 223-371. 
(Ζ 793) ι- 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: τηλέφωνο προς 
.αγορά που να είναι τηλεφωνι­
κού κέντρου.. Μινωταύρου. -> 
Πληροφ. τηλ.: 220-416.
(Ζ 795) 1—6
ΑΠΟ1 ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία πα­
ροχής οδικής βοήθειας, ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι, και νέες για 

. την στελέχωση δικτύου πωλή-
σεων. Πληροφ.
282-725.
(Ζ 794)
ΖΗΤΩ για αγορά

τηλ.: 280-011,

1—5 
FIESTA,

GOLF, SIROCCO ή' κάτι πω 
ρεμφερές με αυτά Μοντέλα 74 
•—80. Είμαι μηχανικός και δια­
θέτω τις μετρητοίς περίπου 500. 
000 δρχ,, δέχομαι μεσίτες, όχι
εμπόρους τηλ.: 
ώρες 16—1!8.
(Ζ 797)

0842— 31254

1—2

Η ΑΥΤΟ TECHNICA ζητεί: 
Τεχνίτες Φανοποιούς, βα­
φείς, ηλεκτρολόγους αυ­
τοκινήτων. Τεχνίτες φρέ­
νων, μηχανικούς, Τεχνίτες 
ευθυγραμμϊσεων, ζυγοστα 
θμίισεωνκαι βοηθούς. Πλη 
ροφορίες: κ. Γιώργο Αργυ 
ράκη, τπλ. 235506, ώρες 
5—8 καθημερινά. ■

(Ζ796) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ;;
στον Άγιο Ιωάννη, ανεξάρτητα 

με μεγάλες ευκολίες πληρωμής. ;[
Τηλ.286471 — 243538 ! ‘

«Η HENNINGER HELLAS S.A.»
προκειμένου να προβεί στην εκποίηση των αποβλήτων της 
βύνης, νια το 1985, του Εργοστασίου της στο Ηράικλΐΐο, 
θα δέχεται σφραγισμένες προσφορές μέχρι 24-112-84.

Πληροφορίες: Τηλέφ. 289602-3, ώρες 8—14.

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΜΗΧΑΝΕΣ
ΘΑΛΑΣΣΑΣ

FORD 212 HP, VOLVO ΡΕΝΤΑ - CRYSLER 106 
HP, GENERAL MOTORS 130, 150 HP, MER­
CEDES 40, 56, 72, 80, 90, 110, 126, 180, (620 
KGS) 300 HP, PERKINS 120, 160 HP, PEBEP- 
SES ποδιά, κι όλα τα απαραίτητα μικροεξαρ- 
τήματα και αξεσουάρ για επαγγελματικό ή ερα­
σιτεχνικό σκάφος.

Βίντσι και Σκάφη Αναψυχής.

I. ΜΗΤΑΣ Ν. - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
Λ. Αγ. Βαρβάρας 66

Π. ΦΑΛΗΡΟ — Τηλ. 9839796

ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών οικο- 
νομικώς ανεξάρτητος

ΖΗΤΕΙ κοπέλα 28—34 ε 
τών εμφανίσιμη, ψηλή, 
λβπτή .με σκοπό το γάμο 
απαντήσετε κυρία Μαρία 
Βερυγάκη οδ. 1878 No 
29 Ηράκλειο.

(Ζ788) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
την καφετερία «Κλαούντια» πα 
λαιά ΚΑΤΕΕ να εργαστούν σαν 
μπαρ γούμαιν.

(Ζ778) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Π/,ηροφ; τη/., 236410.
(Ε353) 1—5

ΕΝοιίκιΑΖΕΊΆΙ ευρύχωρο κα 
ταστημα στηιν Πλ. Αγ. Αικατε 
ρινης (πρώην K1K.KCD για οια 
νόήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τ|]Λ. 281495.

(Ε3Ο1) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστηιμια στην Λ. Καλοκαίρι 
νού αρ. 112 Ηράκλειου αποτε 
λούμενο από ισογε.ο 45 περί­
που. τ.μ., μετά φωταγωγού, πα 
τώρι και πρώτο όροφο περίπου
45 - τ.μ, Πληροφορ.
884 και 282665.

(Ε35Ο)
ΕΝΟ1Κ1ΛΖΟΝΓΑΙ

τηλ. 281

δυο κατα-
στήματα 120 τ.μ. και 75 τ.μ. με 
φως,νερό, W.C στην περιοχή 
Αγ. Κωνσταντίνου, απέναντι α 
πό την έκθεση αυτοκινήτων Ρο 
δίτη, κατάλληλα για οποιαδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση και 
αποθήκη. Πληροφ. τ ηλ. 236121

(Ε359) ϊ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα με 2 υπνοδωμάτιια, σα 
λόνι, χωλ., βοηθητικούς χώ-
ρους, αποθήκη και αυλή, στην 
οδό Ευαγγελίστριας
Ρ'/ύγγελος. Τηλέφ. 
288939.

(Ε360)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

53 Μιχ. Α 
285706 —

1—6
κατάστημα

πολυτελούς κατασκευής εκτάσε
ως 450 τ.μ. περίπου, στη Λ. 
Χρυσοστόμου 29. Πληροφ. τηλ 
2 8 2986.

(Ε373) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσά,ρι δια
μπερές εις τον Η' 
κλήρος ο όροφος 
της προσόψεως),

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για μαθήτριες φοιτήτρι 
ες εργαζόμενες στην οδό Ελλη
σπόντου 9 (Πατέλλες). 
ροφ. τηλ. 2’5339.

(Ε361)

όροφο (ολό 
115;μ2 επί 

εις τριόρο-
φον οικοδομήν μετά κεντρι­
κής θερμάνσεως Κωνσταντινί- 
δη 29 (περιοχή Τριών Πεύ­
κων). Πληροφ. τηλ. 230322 
και 232867 καθημερινώς. Μεσί 
τες αποκλείονται.

(Ε369) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ίάρι διμμέρι 
σμα περιοχή Ατσαλένιο. Τηλ 
230985.

GE370) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 25ης Αινγοί> 
στου 52 (έναντι Τράπεζας Ελ 
λάδας) ολόκληρος ο γ όροφος 
για γραφεία. Πληροφ. εντός

CE371)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πίλη-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη 140 τ.μ. με βιομηχανική 
εγκατάσταση και τηλέφωνο, ο 
δος Λάππα 10. Πληιροφ. τηλ.
231883.

(Ε310)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

330 τ.μ. στη θέση Γιόφυρος ο 
δός Μοναχής Τερέζας 2 (δίπλα 
Ελαιουργικά Μηχανήματα Α-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο αυτοκίνητα 
FORD TUNUS και NSU μετα­
χειρισμένα σε τιμή ευκα.ρίας. 
Πληροφ. Τηλ.: 243-669 3.ι.μ.. 
(Π 792) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα- 
φετέρειας REPOSE : στην οδό
Κονδυλάκη 38 και Παυσανία 
γωνία απέναντι στο 2ο Γυμνά­
σιο Αρμένων Θερί'σσου με ε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
130 τ.μ. με άνετους βοηθητι­
κούς χώρους και κεντρική θέρ 
μανση. Τηλ' 281932—289953.

(.117'64). . 1—5

φοί Πότη). Πληροφ.
232592.

(Ε345)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφ.

1—10
διαμέρισμα 

5 δωματίων 116 τ.μ, επί της 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλο για 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργάσι
μες ώρες. 

(Ε312) 1—20
ΣΤΗΝ οδό Γάζι και Γρεβενών 
απέναντι από το Ιστορικό Μου 
σείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ι 
σόγεια μικρά διαμερίσματα των 
2 δωματίων —κουζίνα και χωλ 
το καθένα. Πληροφ. Γρεβενών 
3 2ος όροφος. Τηλ. 282847

(Ε332)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δο>μάτια 

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
δια φοιτητές και σπουδαστές 
Τηλ. 242394

(Ε230) . ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
οροφου 35 τ.μ. με ατομικό W. 
C. σε διαμπερή οικοδομή Αρκο 
Λεοντος και 25ης Αυγούστου 
(Πάρκο θεοτοκοπούλου) Πλη 
ροφ. τηλ. 220477 από 5—8 μ μ 
και Σαββατο 10—12 μεσημέρι.

(C.J52) ।__ jg

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
140 τ.μ. κατάλληλο για αποθή 
κη (ισόγειος) και γ1α οποκώή 
ποτέ άλλη χρήση στην Λ. 62 
Μαρτύρων. Πληροφ. τηλ 242 
153—286695.

(Β355) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, . — διαμέρισμα
1ου οροφου 3 δωματίων επί της 
οδού Σήφακα 5 περιοχή Αγίου 
Κων)νου Τηλ. 241646 8—1 π.μ.

(Ε356)

ξασφαλισμένη πελατεία 
ροφ. μόνο εντός.
(Π 793)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τραπεζαρία 
νη, σε τιμή ευκαιρίας,

. Π7.η-

1—2 
Αρύι- 
λόγω

αναιχιωρήσεοίς τπλ..: 233-073.
(Π 751) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι — οικόπε­
δο 1 στρεμ. στο Γάζι στην το- 
ποθεσία Μεγάλος Λάκος. Πλη-
ροφ. τηλ.: 221-452. 
(Π 750)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

σε πολύ ωραίες περιοχές (Μα- 
σταμπά — Θέρισσός — Ρομαν­
τική Γωνιά) κτισμένα με υπερ- 
σύχρονα υλικά δόμησης (ηχο- 
μονοτικά — θερμομονοτικά) με 
κουζίνες με εντοισχισμένα είδη 
της MIELE (ψυγείο, κουζίνα, 
αποροφητήρα) τζάκι κλπ. Δε­
κτά και δάνεια. Πληροφ. τηλ.: 
283-150 — 220-679
(Π 788) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (βιτρί- 
νες, ράφια, πάγκοι) κατάλληλα
για τουριστικό 
Πληροφ. τηλ.: 
(Π 789)

κατάστημα.
286-296.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠιΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SliMGA 1100 μον. 
FI AT 127 3ιθυρο μον. 
FIAT 127 40υρο μον. 
Π ΑΤ 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. οδός Παρασικευοπού- 
λου 3. Πληροφ. τηλ.: 231-123. 
(Ε 376) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. για οιανδήποτε χρήση ο­
δός Άντίοχίας 48 Θέρισσος.

διαμέρισμα 
δυο; δωματίων 2ου ορόφου με 
κεντρική θέρμανση στην οδό 
Βικέλα 39 (πλησίον κλινικής’ 
Μεγαλόχαρης). Πληροφ. τηλ 
283570, 231488.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
4άρι 3ου ορόφου 
Λουκάρεως πάνω

διαμέρισμα 
οδός Κυρ.

Πληροφ. τηλ.: 241-233 
(Ε: 375)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο

1—3

κέντρο
της Πλ, Αγ. Κωνσταντίνου κα­
τάστημα γωνιακό 70 τ.μ. και 
230 τ.μ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί Χρυσοστόμου, Δη 
μηκρατίας και Α. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ.: 230-213
( Ε 374) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Καζαντζάκη 3: ί) Ισόγειο κατά 
στημα 55 τ.μ. 2) ανώγειο Α’ ό 
ρόφου 75 τ.μ. κατάλληλο και

ΙΙΩΛΕίίΆΙ γκαρσονιέρα και 
2αρ. σε πολυκατο-ικία στην Λ. 
θερίσου 100. Πληροφ. τηλ. 
220428—234793.

(Π753) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ρού- 
χων με μοντέρνα δια κόσμηση 
στο κέντρο της πόλεώς δρχ. 
440.000. Πληρωμή με οποίον 
δήποτε τρόπο. Τηλ. 284773.

(Π767) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο δίπλα Σι 
νε ΑΝΤΥΑΝΝΑ Πατέλλες 106 
τ.μ. άρτιο, ανατολικό. Πληροφ. 
τηλ. 285298 ώρες καταστημά­
των.

(Π776) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 8 θέσεων 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
380.000. Έλεγχος δεκτός. Τη).
280160.

(Π778) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατασκευαστής 
και συντηρητής, παγωτού ξηρός 
ψύξεως. Ένα ψυγείο βιτρίνα 
2,5 μ. Βιτρίνες διάφορες. Ένα 
καζανάκι ηλεκτρικό λουκουμά. 
Πληροφ. τηλ, 221500.

(ίΠ779) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
στάνταρ πελατεία. Σε τιμή ευ 
καίριας Χανιόπορτα Απωλονια
2. Τηλ. 244027. 

(Π777) 1—5

<;Ε372)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
ντι Αγ. Παρασκευής Καμαράκι
Πλή^οφ. τηλ. 288730.

®47)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων ρετιρέ με κεντρική 
θέρμανση και ασανσέρ οδός Θε 
νών 64. Τηλ. 283565—280084

(Ε362) ι χ

από το κατά 
στημα ΩΜΕΓΑ κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη Τηλ 
281867 ή 751730.

TAUNUS 12Μ 1300 μον 
VOXS0L 1300 μον.
PONY επιβατικό μον 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
M AZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
'Εθνικής Αντιστάσειος 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520

79
74
8'3
82
84
81
77
77
76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

CE358)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί­
πλωμα και πείρα παραδίδει Φυ- 
σική και Χημεία. Τιμές λογι­
κές. Τηλ.: 751652 
(Μ 32) . , ,
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Ιταλικού Πανεπι 
τημίου παραδίδει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(εΐ'&κώς διαρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια no 
λυκατοικία, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ. τη 
λέφ. 225500-1, 9—ι

ταλικής 400 δρχ η 
224401.

(Μ30)
TEA ΕΙΟΦΟ1ΤΟΣ
ματικής παραδίίδει

μαθή ματα I 
ώρα. Τηλέφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Οέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοάτο 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. μ® 1) ένα πλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφιτγον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεΚτριίκού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781) 1—20

ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ

Στέφανος Βαφίειαδης 
Ε0ν*κής Αντίστασης 7 

έναντι Σούπερ Μάρκετ Χαλκια 
δάκη τηλέφωνο 234549 

Μερσεντές)4 αντιπροσωπείας 
Μερσεντές)4 εκ του ΟΔΔΥ, 
BMW 316, OPEL ΜΑΝΤΑ, 
Πεζώ 305, SUZUKI, TOYOTA 
Κορόλα 2)θ, FIAT 127 4)θ, XI 
ΟΥΝΤΑΤ, OPEL Καντέτ στέ 
σιον, LADA, CINTOOEN DN, 
Φολξ Βάγκεν σκαραβαίος, ΡΟ 
ΝΥ επιβατικό, PONY φορτηγό, 
Φόλξ Βάγκεν κλούβα, Μερσεν
τές 220.

(Π765) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μ:κρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή του Ηρακλείου σε τι­
μές Διγικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο- 
τά, αρίστης κατασκευής, και 
υπό κατασκευήν τών 1,2, 3, 4
και 5 δο>ματίο>ν
και προάστβια σε

ττο κέντρο 
σιψχρέρουσες

τιμές και ευκολίες πληρωμής.
Καταστήματα ετοιμοπαράδο­

τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές 
ευκαιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφιπα, αμπέλια, παραθα­
λάσσια οικόπεδα, εκτάσεις πλη 
σίον του Ηρακλείου σε τιμές ι: 
νδιαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες Α /ηραπωλησ^ίΕς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
μοντέλο 79 με αριθ. ΗΜ 
σε άριστη κατάσταση και με εμ 
πορική άδεια. Τιμή 180.000 με 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 221905 
ώρες 9—.1.1—2 

Φυσικομαθη 
. Μαθηματικά 

Φυσική, και Χη^ σε μα(?η. 
τές I υμνασίου καθώς Α' και Β' 
Λι.·κείου. Τιμές φοιτητικές. 
Πληροφ. τηλ. 242569 ή 224885

(Μ31) j_.

(Π769) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατάστη 
μα στο Λιμ. Χερσονήσου η επι 
χείρηση ειδών Λαι ’ιΚής Τέ- 
Χ^ΐζ· Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου και ώ 
ρες 9—12 π.μ. και 4—7 μ.μ. 
280530.

(Π78Ο) ]_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENU 
—R10 μοντέλο 68 σε καλή τ' 
μή Πληροφ. τηλ. 230524.

(Π770) 1-5

-5

Τηλ.
1—10

ΕΝΟΙ
6Μ27) 1—7

1—20
(Ε328) 1—10

και

1—251—6(Ε754) 1—6

285427.
(Π846)

810 ή 283134. 
(Π719)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών (πτυ 
χιούχος Γαλλικής Φιλολογίας 
Αθηνών) παραδίδει μαθήματα

ΧΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία (α' 
ορόφου με W.C) απέναντι από 
την Τουριστική Αστυνομία και 
πάνω από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

1—10
Μηνά 

Αγ.

πρωί.
(Ε335)

Τηλ. 232165. 
(Μ26)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φι­
λολογίας με παραμονή στη Γαλ 
Χία παραδίίδει μαθήματα σε μα 
θητές. Τηλ. 242351 6—8 ι μ.

(Μ28) 1-4

Τηλ. 286403
(Π784)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

ΚΑΘΗΓΗΓΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα αναλυ 
μβάνει υπεύθυνα μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 289965 και 288541.

S
ϋ
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ΤΑΒΕΡΝΑ «ΛΥΓΕΡΟΣ»
ΛΙΜΑΝΙ

Ανοίγουμε το Σάββατο 15 Δεκέμβρη 
και σας περιμένομε.

Συντοοωιά σας θα είναι το Συγκρότημα 
ΤΖΕΚΟΣ 

με την ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ, και ο

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΟΝΤΑΔΑΚΗΣ
Με τα γνήσιά μας εκλεχτά φαγητά.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΛΥΓΕΡΟΣ»
Τηλ. 286-106

για επαγελματική στέγη. 
222550.

(Ε342)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
Γεωργιάδρυ 11 περιοχή 
Κων)νου. Τηλ. 231336.

(Ε367)
ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλυχμένα 
δφμάτια Α’ κατηγορίας με λου 
τρό για χειμερινή περίοδο δρχ. 

. 6000. Επίσης και ένα τουριστι 
κό κατάστημα. Τηλ. 285080— 
282281.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ 
ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΑ

7 ΗΜΕΡΕΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

13.500
10ήμέρη 

Σκι στην ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
26.500 

Αεροπορικώς ΠΑΡΙΣΙ
39.500 

ι πολλές άλλες εκδρομές 
ZEIS TRAVEL

Ηράκλειον 
Τηλ. 223214, 243091

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Ραδιομαγνητόφωνο —ενισχυ 
τής με 2 ηχεία 80 WATT
2) Ραδιοπικάπ SONY με 2 η- 
Μεία.
3) Ακορντεόν 120 μπάσα επαγ 
γελματικό
4) Φωτογραφική μηχανή RI­
COH με τηλεφακό 30)100 σε 
‘τιμές υπέρ ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 243865—285812. 

(Π773)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.υ. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4όρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μόνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285

Ο ΚΑΔΟΣ σε ουο τύπους 
ΧΑΛΚΟΥ και PILSAN 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΑΤΣΑΛΙ

οτι πιο ouyxpovo υπαρχί:ι 
μι: ιις πιο αοοτπρες 
διεθνείς προδιαγραφές και

με την εγκριοπ του υπουργείου
ΠΡΟΣΕΞΤΕ ·' ζητάτε 
μοτικη) εγγυηοη 
Σας εζαοφαλιζουμε 
και χαμηλη τιμή

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ Βιομ ιτερωχη ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΗ Λεωψ Ικαρου 25 6 8 μ ν

Ε,όικ η 
θερμΟν ηκ η 

π ληκο

234-694
230-229

©ΝΆΚΟΥΤΕ ΣΩΣΤΑ
ΟΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ
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Ό ΟΦΗ 5-0 χθές ιόν ΠΟΑ
ΣΕ φιλικό παιχνίδι χθες ο ΟΦΗ 

στο γήπεδό του κέρδισε τον Π. 
Ο.Α. με σκορ 5—0.

ΟΙ λιγοστοί φίλαθλοι που πα 
ραβρέθηκαν παρά το τσουχτερό 
κρύο, έμειναν ικανοποιηιμένοι α­
πό το θέαμα που τους παρουσία 
σαν οι δυο ομάδες.

Ο κ. Μπαίυλη χρησιμοποίησε 
κυρίως τους παίκτες που δεν αγω 
νίσθηκαν στο ματς με τον Ηρα 
κλή. Του δόθηκε έτσι η ευκαιρία 
να βγάλει χρήσιμα συμπεράσμα­
τα για το μέλλον.

ΦΥΣΙΚΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
είχαν την υπεροχή σ' όλη τη. δι 
άρκεια του αγώνα.

ΑΛΛΑ οι του ΠΟΑ τους έφεραν 
αρκετές φορές σε δύσκολη θέση 
με τις ξαφνικές αντεπιθέσεις που 
έκαναν. Με τη χθεσινή τους εμφά 
νιση απέδειξαν ότι δίκαια είναι 
το ακλόνητο φαβορί για το φε 
τεινό τίτλο του τοπικού πρώτα 
θλήματος.

Τα τέρματα του χθεσι νού ματς 
σημείωσαν οι Κόβης (33) Βλα-

I στός (42) (69) (86), Τσϊτσιος 
(72').

Διαιτητής ήταν ο κ. Κούκου 
ι λάκης.

Οι δύο ομάδες αγωνίσθηκαν με 
- τις παρακάτω συνθέσεις:

ΟΦΗ: Μητσέας, Μαράκας Τσι 
νός Ανδριονίδης, Τζιρά.κης Κό­
βης, Πασσάς, Τσϊτσιος, Νιόπλιας 
Βλαστός, Βιτάκρς.

ΠΟΑ: Σηφάκης, Καφούσης (56 
Αναπολιωτσκης) Πελεκάς Ματθαί 
ου Βάβουλας Κ. Σινένης Μηλια- 
ράς, Μιχελιουδάκης Φουνταυλά- 
κης (46' Πραμπονάς) Μασέλης, 
Κόλας.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΟΛΟΙ οι παίκτες του ΟΦΗ προ 

πονήθηκαν χθες το πρωί.· Το με 
σημέρι πριν το φιλικό ματς στην 
αίθουσα του Γυμναστηρίου προ 
πονήθηκαν οι παίκτες που δεν έ­
λαβαν μέρος στο φιλικό. Μοναδι 
κός απών ο τραυματίας Πετρά- 
κης.

ΣΗΜΕΡΑ το πρόγραμμα προ 
βλέπει μια προπόνηση το από­
γευμα.

Δείλι νά-Έρασιτέχνης ΟΦΗ 1-0
ΓΙΑ την Γ" φάση του Κυπέλλου 

Ερασιτεχνών Ελλάδας ο ΠΑΟ 
Δειλινών έκανε χθες την έκπλη­
ξη αποκλείοντας τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ με σκορ 1—0.

Ο νικητής καλύτερος του αντί 
πάλου του κέρδισε δίκαια και 
προχώρησε στην επόμενη φάση.

ΤΟ μοναδικό τέρμα που έκρι 
νε και τη συνάντηση σημειώθη 
κε από το Διάμαντακη στο 10'

Ο ΙΔΙΟΣ παίκτης είχε ισσάρι 
θμα κτυπήματα κόρνερ (ένα σε 
κάθε ημίχρονο) που βρήκαν τα 
δοκάρια του Καπετανάκη.

ΤΟ μοναδικό ειλαφρυντικό για 
την ομάδα του ΟΦΗ είναι ότι εί

χε αρκετές ελλείψεις, είτε λόγω 
τραυματισμών, είτε λόγω στρά 
τευσης.

Σφύριξε ο κ. Βιδάικης.
ΟΙ δυο ομάδες αγωνίστηκαν 

με τις παρακάτω συνθέσεις:
ΠΑΌ ΔΕΙΛΙΝΩΝ: Ρουμελιώ­

της, Αποστολάκης, Βασσάλός, 
Παγκαλάκης I. Καραδαγλης, Αδα 
μάκης Μπσγκέρης Διαμαντάκης 
Μιχελής. Σταράκης, Παγκαλάκης

ΟΦΗ: Καπετανάκης, Γρεβεζά- 
κπς, Αποστολάκης, ΠλαΤτης, Μα 
νιος, Λάμας Μαρινάίκης Α. Κοσμά 
δάκης Βογιατζάκης Παπαδάκης 
Χριστάικης Φρουδαράκης.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε ο 

Δήμος αποφάσισε να δώσει οικο 
νομική ενίσχυση στην ΕΠΣΗ νια 
το Κύπελλο ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ της 
τάξης των 300—400 χιλιάδων 
δραχμών.

• Η ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ του σχεδί­
ου πόλης στην περιοχή του Ατσα 
λένιου προβλέπει χώρο — κοντά 
στο τωρινό γήπεδο — όπου θ' 
ανεγερθεί στάδιιο με βοηθητικό 
γήπεδο και πλήρεις εγκαταστά­
σεις.

• ΟΠΩΣ πληροφορούμαστε ο 
Ηρόδοτος συζητάει με τον απο 
δεσμευθέντα ποδοσφαιριστή του 
ΟΦΗ Κορωνάκη, και τον Μπα- 
κούση.

• ΗΛΘΑΝ στην ΕΠΣΗ οι πίνα 
κες επισπμάνσεως των δελτίων 
ποδοσφαιριστών και θα πρέπει οι 
ενδιαφερόμενοι να περάσουν α-

πό τα γραφεία της Ένωσης για 
τα παραπέρα.

• ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ από την 
ΕΠΟ ένα νέο Σωματείο, η «Αστρα 
πή» Άνω Ασιτών.

• Η ΓΓΑ με έγγραφό της προς 
την ΕΠΣΗ την συγχαίρει για την 
διοργάνωση του Εφηβικού Πρω 
ταθλή.ματος και γνωρίζει ότι θα 
αθλοθετήσει το Κύπελλο για τη 
νικήτρια ομάδσ.

• ΣΤΟ δεύτερο χθεσινό αγώ­
να για τη Γ' φάση του Κυπέλλου 
Ερασιτεχνών Ελλάδας ο Διαγό­
ρας κέρδισε στη Λιγόρτυνο την 
τοπική ομάδα με σκ,ορ 1—0 και 
προκρίθηκε για τον επόμενο γύ­
ρο.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

της Β Κατηγορίας έγιναν χθες 
δύο ανώνες. Ασπίδα — Κ, Ασί- 
τες 1—3, Δαμάστα — Κόροι- 
βος 2—0.

Ή Σκακιστική κίνηση
Το ΖΟΝΑΛ την πρώτη δηλαδή 

φάση αγώνων πρόκρισης για την 
διεκδίκηση του Παγκόσμιου ri- 
τλου σε ατομικό επίπεδο, ανέλο 
βε το Ηοάκλειο. Έτσι τον ερχό 
μενο Μάη η πόλη μας θα είναι 
μια από τις πέντε πόλεις του κό 
σμου που θα φιλοξενήσουν τους 
καλύτερους σκακιστές του κό­
σμου, στην προσπάθεια τους για 
την κατάχτηση του Παγκόσμιου 
τίτλου.

του κλείστηκαν την περασμένη 
βδομάδα, στην επαφή που είχε 
με τον πρόεδρο της FIDE κ. Φ. 
Καμπομόνε, και τον πρόεδρο
της ΕΣΟ κ. Γ. Μακοόπουλο 
δυό αυτές συμφωνίες.

οι
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28,7 δισεκατομμύρια οτύν νομό μας
ατό πενταετές πρόγραμμα άνάπτυξπς

65,346
Ανακοινώθηκαν χθες επίση­

μα από τον Νομάρχη κ. Γεωρ- 
γιάδη τα αναπτυξιακά έργοτπσσ 
προβλέιπει το πρόσφατα ^ηφι- 
σ( ίν Πενταετές Πρόγραμμα Οι­
κονομικής και Κοινωνικής Α­
νάπτυξης 1983—-87 για τον Νο­
μό μας και την υπόλοιπη Κρή­
τη.

Έτσι, για το Ηράκλειο προ- 
βλέπονται έργα της τάξέως των 
28,7 δισ. δραχμών (με τιμές 
του '82), ενώ για όλη την Κρή­
τη το ποσό αυτό ανέρχεται στα 
65,346 δισ. ήτοι 18,760 δισ. 
για τα Χανιά, 10,428 δισ. για 
το Λασίθι, και 7,368 δισ. για το 
Ρέθυμνο. Ας σημειωθεί, ότι 
στα παραπάνω δεν περιλαμβά­
νονται έργα της Γεν. Γραμ. Α­
θλητισμού.

ΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ 
ΕΡΓΑ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Τα μεγά>Λ αναπτυξιακά έργα 
του Νομού, που . προβλέπει το 
Πενταετές είναι σύμφωνα με 
τις ανακοινώσεις του κ. Νο­
μάρχη:
—· Το Λιαάνι του Ηρακλείου 
(1.100 δισ.)
— Το Παν)κό Νοσοκομείο (6 
δισ. απρ τα οποία έχουν ως 
σήμερα απορροφηιθέί 500 εκα- 
τρμ.). Γενικά για τον τομέα Υ­
γεία — Πρόνοια, προβλέπονται
6.350 δισ.
— Συγκοινωνιακά 
ραξη νέων οδών 
δισ.).
— Ύδρευση — 
(3.700 δισ.).

(δρόμοι, χά- 
κλπ., 2.500

Ακοχέτειχτη·

— Εγγειοβελτιωτικά — Αρδευ-
τικά (1.229 δισ. 
η άρδευση της 
Μεσσαράς).
— Γεωργία' — 
(1.422 δισ. )

ΤΤροβλ'έιπεται
ΙΤεδιάδας της

Κτηνοτροφία

— Είκνπιίόευση (2.53’2 δισ.)
—- Τηλβπικοινωνία (1.582 δισ)
— Πολεοδομία (1.330 δισ.)
— Κατοικία (900 εκατ.)
— Τουρισμός (830 εκατ.)

ΒΑΣΙΚΑ 
ΕΡΓΑ 
ΚΑΤΑ 

ΤΟΜΕΙΣ

Για βασικά έργα ποο θα γί-
νουν στον τομέα των συγκοι­
νωνιών, ο κ. Νομάρχης είπε ό­
τι προβλέπονται:
• Στα συγκοινωνιάκά για 
τον βόρειο· οδικό άξονα 3.250 
από τα οποία:

α) Για τις συνδέσεις της πό­
λης Ηρακλείου 250 δισ. και

β) Γούρνες — όρια Ν. Λασι- 
Οίου 600 δισ.

Για τον Νότιο οδικό άξονα 
(Βελτίωση και ολοκλήρωση 
και για τους 3 Νομούς) 1 δισ. 
Από αυτά:

α) Οδός Ηράκλειο — Άγιοι 
Δέκα 500 εκατ.

β) οβός Ηράκλειο Βιάν-

Σ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

C κ. Νομάρχης ενώ ανακοινώνει τα έργα που προβλέπονται για

■Γ

τον Νομό μες οπό το πενταετές.

πληρωμών 1.700 δισ. Από 
τά, 65—·70ο)ο θα διατεθούν 
τους τομείς της.υγείας και 
παιδείας.

ού­
για 
της

Τη συγκεκριμένη κατανομή 
του παραπάνω ποσού θα κάμει 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο στη 
συνεδρίασή: του της 21ης Δε­
κεμβρίου, που θα γίνει στην 
αίθουσα Θεοτοκόπουλος.

Προηγουμένως, και για να
σχηματίσει αντίληψη για· το
πως θα πρέπει να κατανεμη- 
θούν οι πιστώσεις αυτές, το Νο 
■μαρχιακό Συμβούλιο θα πάρει 
υπόψη του τις προτάσεις των 
επαρχιών, όπως αυτές θα βγουν 
σε σχετικές συνελεύσεις.

ΟΙ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΩΝ

Οι συνελεύσεις αυτές, στις
οποίες θα πάρουν μέρος Πρόε­
δροι, Κοινοτικά Συμβούλια και 
εκπρόσωποι φορέων θα γί­
νουν:
• Σήμερα, στις 5 μ.μ. στις

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-12-84

Ν. Υόρκης 124,662 128,458
Δ. Γερμανίας 40,396 41,626
Παρίσι 13,180 13,582
Λονδίνου 149,968 154,536
Ελβετία 48,949 50,439
Ολλανδίας 35,812 36,902
Ιταλίας 6,304 6,722
Δανίας 11,271 11.615
Αυστρίας 5,752 5,928
Σουηδίας 14,163 14,595
Νορβηγίας 13,485 14.331

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
C Σύλλογος Πτυχιούχων Ανω 

τέρων Σχολών Τουριστικών Ε- 
π.αγγελμάτων Κρήτης καλεί ταψέ 
λη του σε ολομέλεια στις 15-12- 
84 και ώρα 19.00, στο ξενοδοχείο 
«ΞΕΝΊΑ» Ηρακλείου.

Το Δ.Σ.
, 1—2

ΔΗΜΟΚΡ ΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΜίΗιΧ ΑΝΙ1ΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕ3 Α 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Από το Υπουργ. Γεωργίας 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ
Η ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ 
ΑΓΓΟΥΡΙΩΝ

Την -π-ερασμένη εβδομάδα (Πέ 
μιττη και Παρασκευή) κλιμάκιο 
του υπουργείου γεωργίας πιρα 
γματοποιησε αιφνιδιαστικό έλε­
γχο σε 21 φορτία αγγουριων 
που προορίζονταν για εξαγωγή 
στη Περμανια, την Ολλανδία 
και την ΑΜστρία.

Από τα φορτία αυτά τα 1 1 
ποσοστό 51ο)ο κρίδηκαν ακα­
τάλληλα και ο.παγοοεΰθηκε η 
εξαγωγή τους. Τα φορτία αυ 
τά είχαν, ελεγχθεί από γεωπό 
νους ποιοτικούς ελεγκτας. 
Ειδικότερα ελέγχθηκαν 21 φορ 
τία. Τα 13 φορτία ανήκαν σε 
8 συνεταιρισμούς και 5 ιδιώτες 
εξαγωγείς που μετέχουν στον 
κεντρικό φορέα εξαγωγών (ΚΦ- 
Ε) και τα υπόλοιπα 8 σε ιδιώ
τες 
χουν 
ττου
2 σε

εξαγωγείς -που δεν μετέ 
στο ΚΦΕ. Τα 11 φορτία 
αιττορριφθηκαν ανήκαν, τα 
συνεταίιρισιμους (ένιΛτη λίε

■^Χθέ$ Σήμερα Αύριο _

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ χειμερινού τουρισμού για νέους, ηλικίας ιθ 
35 χρονών, οργανώνει το Υπουργείο Νέας Γενιάς. Το πρόγραμ^ 
περιλαμβάνει πενθήμερες και τριήμερες διακοπές σε εστίες Το 
Εθνικού Ιδρύματος Νεότητας. Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
πάρουν πληροφορίες από την Νομαρχία (γραφείο' 4, κ. Χρυσ. κ0 
σμαδάκη).

★ χ
ΜιΕ εξαιρετική επιτυχία και με αθρόα προσέλευση επισκε 

ητών συνεχίζεται η Β' καλλιτεχνική πανκρήτια έκθεση ειδών λα' · 
κής τέχνης των Σωματείων Παραγωγών ειδών λα'Γκής τέχνης Κρ· 
της, που γίνεται με την αιγίδα του ΕΟΜΜιΕΧ και τη συνεργαΌια 
τού Δήμου Ηρακλείου. Η έκθεση πραγμαπσποιιείται στη Βασιλικ· 
Α·γ. Μάρκου και θα συνεχιστεί έως την Δευτέρα 17 ΔεκεμβρΐΟιυ ε· 
ναι δε ανοικτή από τις 9,30—1,30 το πρωί και από 5 μέχρι 9 3q 
το βράδυ. Σκοπός της έκθεσης είναι να γίνει γνωστή η λαΊ’κή Tj 
χνη στον Ελληνικό και Διεθνή χώρο.

★ ★
ΠΟΣΟ 20.585 δρχ. συγκέντρωσαν οι μικροί μαθητές του 1οου 

Δημοτ. Σχολείου Ηρακλείου και το κατέθεσαν στον λόγ'αριασμθ 
των παιδιών της Αιθιοπίας.

Η ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ΣΚΑΚΙΟΥ 
1985 θα είναι η δεύτερη σημαν 
τική διοργάνωση για το, ερχόμε 
νο έτος.

Οι ανώνες θα γίνουν τον Οκτώ 
βριο και 6α πάρουν μέρος οι αν 
δρικές οι γυναικείες και οι εφηβι 
κές ομάδες των Βαλκανικών χω­
ρών.

Έτσι χωρίς κανένα κίνδυνο 
υπερβολής μπορούμε να πούμε 
πως το Ηράκλειο γίνεται σιγά - 
σιγά Διεθνές σκακιστικό κέντρο. 
Ασφαλώς αξίζουν συγχαρητήρια 
στο Δήμαρχο της πόλης μας κ. 
Μ. Καρέλλη που στο γραφείο

Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ
ΤΟΥ κ. Α. ΠΑΣΠΑΤΗ .

Αιφνιδίασε τους σκακιστές του 
QAAH η παραίτηση του κ. Αλε­
ξάνδρου Πασπάτη από την θέση 
του Προέδρου τσυ Δ.Σ. του ΟΑ 
ΑΗ.

ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Ενώ οι συμμετοχές για το διε 
θνές τουρνουά ΚΝΩΣΟΣ 84 έ­
χουν γίνει ήδη γνωστές για το 
τουρνουά των Μαιτρ, οι Ηρακλει 
ώτες διοργανωτές δεν ξέρουν 
ποιό να πρωτοδιαλέξουν, αφού 
όλοι οι γνωστοί Μαιτρ της Αθή 
νας θέλουν να παίξουν στο Ηρα 
κλειώτικο Τουρνουά. Έτσι είναι 
σίγουρο πως στις γιορτές θα δού 
με δυο τουρνουά από τα καλύτε 
ρα που διοργανώθηκαν ποτέ 
στην πόλη μας.

I. Βαριάντη

νος (με προ'υ'πολογισμό 1 8ΐς) 
3’00 εκατ.
• Στην γεωργία προβλέπονται 
για τις περιφερειακές' αγορές 
Ηρακλείου — Χανιών (με 
προϋπολογισμό 1 δισ.), 200 ε- 
κατομ.
• Στον τουρισμό (και τα πολι­
τιστικά) προβλέπονται:

α) Για την Σχολή Τουριστι­
κών Επαγγελμάτων 150 εκατ.

(1) Για το GOLF Ηρακλείου 
180 εκατ. και,

γ) Για έργα στο ανάκτορο 
της Γνωσσού 300 εκατ.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ
Αγαπητοί Συνάδελφοι της 

ΠΑΣΚ Μηχανικών,

Την 20)ι11)84 ο υπουργός 
Δη,μ. Έργων έδωσε στις ερ­
γοληπτικές οργανώσεις τα σχέ­
δια των εκτελεστικών Προε­
δρικών Διαταγμάτων και των 
Υπουργικών Αποφάσεων, με 
τα οποία πρόκειται να υλοποιη­
θεί από την Κυβέρνηση ο νό­
μος 141ι8)ι84 για τα δημόσια 
έργα. Ταυτόχρονα έδωσε στις 
εργοληπτικές οργανιάσεις προ-

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίόα

τους σπουδαστές αλλά και τις 
γενικώτερες ανάγκες της περιο­
χής-

μπακαλιάροι μάλιστα στην επο­
χή μας έχουν μεγαλύτερες.

ΤΟ ΙΔΙΟ θα πρέπει να λε­
χθεί και για τους δρόμους τόσο 
για τον μοναδικό κεντρικό, ό-
Πο και για τους απόκεντρους.
Τιάρα το χειμώνα ιδίως μετα­
βάλλονται είτε σε μικρούς χεί­
μαρρους είτε σε τέλματα όταν 
αποσυρθούν τα ύδάτσ.

ΚΑΙ ΚΑΤΙ για τα ψαρικά: Ο 
μπακαλιάρος έγινε ιπτάμενος 
και από 320 που πρωτοφάνηκε 
στην αγορά ξεπέρασε το φρά­
γμα την 400 και περνά τώρα 
στις 426.

Έγινε υπερηχητικός δηλαδή 
-μέσα σε 30 μέρες μόνο! Αν 
συνεχίσει το μαραΟώνειο με τις 
ίδιες επιδόσεις γρήγορα θα 
φτάξει και τις πεντακόσιες. Και 
γιατί όχι το αρνάκι γάλακτος; 
Τις μπριζόλες μια φορά τις ξε- 
πέρασε. Δεν είναι κακό να έχει 
φιλοδοξίες κανένας. Πολλοί

ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ για την 
ραγδαία ανατίμηση του μπακα­
λιάρου, τη ρίχνουνε στο δολ- 
λάριο. Δεν υπάρχει αντίρρηση 
ότι πραγματικά ο ένοχος είναι, 
αυτός. Και άλλες χώρες όμως 
εκτός δολλαρίου παράγουν το 
ψαρικό αυτό. Και γεννάται το 
ερώτημα: Γιατί να μην το 
φέρνομε από τη Ρωσία να πού­
με που είναι και πολύ ανώτερο 
σε ποιότητα όκττε να μην είμα­
στε ραγιάδες στο δολλάριο; 
Δεν κάνει μήπως καλή σκορ­
δαλιά ο κόκκινος μπακαλιάρος;

ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο 
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυχε 
ρές χιλιάδες ήταν:

24, 103, και 121.

ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ

Τα κριτήρια επιλογής των α-
ναπτυξιακών έργων ήταν, όπως 
τόνισε ο κ. Γεωργιάδης:

α) Η εκφρασμένη Αα'ι κή 
βούληση όπως περιέχεται στις 
προτάσεις του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.

β) Η περάτωση συνεχιζόμε­
νων έργων.

γ) Η ικανοποίηση βασικών 
κοινωνικών αναγκών.

δ) Η οικονομική απόβαση 
των έργων.

ε) Η συμπληρωματικότητα 
των έργων.

στ) Η δημιουργία νέων θέσε­
ων απασχόλησης.

ζ) Η εξοικονόμηση συναλ­
λάγματος.

η) Η περιφερειακή ανάπτυξη 
και τέλος,

θ) Η αναβάθμιση της πο-ιότη
τας 
του

της ζωής και η προστασία 
περιβάλλοντος.

ΓΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το Νομαρχιακό Πρόγραμμα 
ανέρχεται για το 1985 στον Να 
μό μας στα 2.380 δισ., με όριο

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«LAMOUR»

Κάθε μέρα, μεσημέρι - βράδυ
ΣΑΡΓΟΙ, ΛΙΘΡΙΝΙΑ, ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΙΑ, ΣΟΥΠΙΕΣ, 

ΧΤΑΠΟΔΙΑ, ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
και ό,τι άλλο πιάσουν τα κα ΐ κια μας, 
προέλευσης Σητείας και Ιεράπετρας.

«LAMOUR »
Σε τιμές ταβέρνας Β κατηγορίας.

« LAMOUR »
Πα κρατήσεκ, τηΛ. 222451 και 284307.

θεσμία 
τήισουν 
και να 
τους.

10 ημερών για να μελε-
(κείμενα 

εκφέρουν
40 σελίδων) 
τις απόψεις

ΣΑΣ ΡΩΤΑΜΕ είναι αλήθεια
ΝΑΙ ή ΟΧΙ, με τα σχέδια αυ­
τά:

I. Στην νέα κατηγορία εργο­
λάβων Δ.Ε. «βιομηχανικά και 
ενεργειακά έργα» (εγκαταστά­
σεις μηχανημάτων εργοστασίων 
βαριές ειδικές μεταλλικές κατα­
σκευές, μεταλλικοί πυλώνες δι 
κτύων μεταφοράς ή διανομής ε­
νέργειας κλπ.), έχουν δικαίω­
μα να εγγραφούν διπλωματού­
χοι των Τεχν. .Εκπαιδευτικών 
Ιδριιμάτων (ΤΕίΐ) σε οποιαδή- 
ποτε τάξη του Μητρώου Ερπει 
ρίας Κατασκευαστών (ιΜΕΚ);

2. Εμπειροτέχνες, εργοδηγοί, 
απόφοιτοι μέσων τεχνικών σχο 
λών και άδειούχοι (;) θα έχουν 
δικαίωμα να αναλάβουν έργα 
προϋπολογισμού 4—7.000.000 
δραχμών και μέχρι 15.000.000 
με απ' ευθείας ανάθεση αν απο- 
τύχει η δημοπρασία;

3. Μια εργοληπτική επιχεΐρη 
ση για να· εγγράφει στο ΜΐΕΕΙΠ 
θα πρέπει να έχει κεφάλαιο, α­
πό 500.000 μέχρι 70.000,000 
δραχμές ανάλογα με την τάξη 
του πτυχίου της;

4. Ο υπουργός Δημ. Έργων 
θα έχει το δικαίωμα να επιβάλ­
λει ΠΡΌΣΤΙΜΟ σε εργολά­
βους δημ. έργων μέχρι 3.000. 
000 δραχμές, έπειτα από· μια α· 
πλή έκθεση οποιουδήποτε τε­
χνικού υπαλλήλου (όχι απα·- 
ραίτητα διπλ. μηχανικού), χω­
ρίς οι εργολάβοι να έχουν το 
δικαίωμα προσφύγής στα δικα­
στήρια;

5. Σε ένα έργο μικτό (οικο­
δομικά — ηλεκτρομηχανολογι- 
κά) με ποσοστό ηλεκτρομηχα- 
νολογικών εργασιών λιγώτερο 
του 20ο)ο του προϋπολογι­
σμού, θα καλείται να συμμετά- 
σχει στη δημοπρασία μόνον ο 
εργολάβος των οικοδομικών κ« 
τα ργ ουμένου ουσιαστικά του 
εργολάβου μηχανολόγου - ηλε- 
κρο λόγου1;

6. Στο ΜΕΚ θα μπορούν να | 
εκτός από τους δι- ‘

Μοίρες (επαρχίες Καινούργιου 
και Πυργιώτισσας).
• Την Κυριακή, 16 Δεκεμ- 

μβρίου, στις 5 μ.μ. στο Καστέλ 
λι εδιάδος (επαρχία Πεδιάδας)
• Την Τρίτη, 18 Δεκεμβρί­

ου, στις 9.30 π.μ. στο ξενοδο­
χείο «ΞΕΝΙΑ» (επαρχίες Τε­
μένους και ιΜαλεβυζίου).
• Την Τετάρτη, 19 Δεκεμ­

βρίου, στον Πύργο Μόνοφα.τσΐ 
ου (επαρχία Μονοφατσίου) και 
στην Βιάνο (επαρχία Βιάννου).

σσαρας και ένωση χο-ματοπαρα 
γωιγων Ιεράττετρας), τα 2 σε 
εξαγωγείς ττου μετέχουν στον
ΚΦΕ 
«ης) 
ώτες 
ΚΦΕ

(Ταβερνιαράκης Μαρκουλά 
και τα υττόλοιττα 7 σε δι 
ττου δεν μετέχουν στον 
(Πατταδάκη ς, Κυδωνάκη ς,

Χατζάκης, Συγγελάκης, Τουρδι 
νης).

Οι λόγοι που απορριφθηκσν 
τα φαρτία ήταν Το μεγάλο πο 
σοστό ^καταλληλότητας πον έ 
φθάνε το 45ο)ο £<αι ότι ήταν 
ελλιποθαρή.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ — ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΕ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

Στις 16 Δεκέμβρη 1984 οι μη 
χανικοί της χώρας καλούνται 
να εκλέξουν τα όργανα του ΤΕ 
Ε. Το αποτέλεσμα -’των εκλο­
γών θα προδικάσει σε σημαντι­
κό βαθμό τη δυνατότητα αποτε­
λεσματικής παρουσίας του ΤΕ 
Ε στα1 μεγάλα ζητήματα της χώ 
ρας και στα ειδικά οξύμένα 
προβλήματα των σονΛΙιλφων.

Στη δεκαετία 
διπλασιάστηκε

1974 — 1984 
ο αριθμός των

μηχανικών στη χιόρα μας, και 
φτάνει σήμερα τους 40.000, ε­
νώ στην περιφέρεια της Αν. 
Κρήτης έχει ξεπεράσει τους 
700.

Ο σημερινός ρυθμός αύξησης 
είναι 3.000 το χρόνο πανελλαδι 
κά. Τα παραπάνω νούμερα, αν 
συνεκτιμηθούν με την πραγμα­
τικότητα που απορρέει από τον 
στρεβλό τρόπο ανάπτυξης της 
οικονομίας μας σ' όφελος των 
μονοπωλίων και της εξάρτησης 
προορίζουν για τους μηχανι­
κούς ένα μέλλον ενταγμένο σε·

μια πορεία συνολικής υποβάθμι 
σης.

Ο τρόπος αυτός ανάπτυξης, 
■θέλει τους μηχανικούς σ' ένα 
-μέσο επίπεδο- γνώσεων, εφαρ­
μοστές συνταγών, χωρίς δυνα- 
τάτηιτα ανάπτυξης ντόπιας τε­
χνολογίας και έρευνας. Θέλει 
τους μηχανικούς φτηνή εργατι 
■κήι δύναμη να πλαισιώνουν τα 
μεγάλα κατασκευαστικά μονο­
πώλια, τον δημόσιο τομέα με 
ανύπαρκτη- δυνατότητα παρέμ­
βασης στην κατεύθυνση του 
σχεδιασμού τών έργων. Συντη­
ρεί τις ψευδαισθήσεις στους ε- 
λεύθερους επαγγελματίές, ότι 
μπορούν να ξαναγίνουν οι προ 
νομιούχοι, ειδικά αυτοί, της ελ 
ληνικής κοινωνίάς, την ίδια· 
στιγμή Λσυ εφαρμόζονται οι εν
τολές για την 
δικών αμοιβών 
,παγγελματικών 
ντιρεκτίβες της 
■κατασκευές.

κατάργηση κω- 
ελεύθερων ε-

ΟΟΣΑ και οι 
ΕΟ·Κ για τις

ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ
πλωματούχους μηχανικούς,
πτυχιούχους ΤΕΙ κλπ. ΚΑΙ για 
πτυχία από Α μέχρι Γ τάξης 
(προ'υ'πο/Λίγισμοί έργων από 
15—1105.000.000 δραχμές).

α' ΙΤεωπόνοι για έργα οδο­
ποιίας και υδραυλικά (υποκατη 
γορία πρασίνου);

β' Δ.ασολόγοι για έργα οδο­
ποιίας και υδραυλικών (υποκα­
τηγορία πρασίνου);

γ' Γεωλόγοι για έργα οδο­
ποιίας και υδραυλικών και εΐ- 
δικώτερα για έργα σηράγγων, 
φραγμάτων και γεωτρήσεων;

ΣΑΣ ΡΩΤΑΜΕ 
ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ 
ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ 
ΝΑ] Η ΟΧΙ;

ΑΝ ΟΛΑ 
ΑΛιΗΙΘ'ΕΙΙΙΑ 

MlE ΑΥΤΑ

Ηράκλειο 11 Δεκεμβρίου 1984

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Ιερός Πανηνύρεως

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΈΡΙΟΥ
εις Ιεοό Neo Αγίου Δημητρίου

• (ΛΙΜΕΝΟΣ) 
Παρασκευή 14: Εσπερινός ώρα
5 μ. μ·

Σάββατο 15: Ο Ορθρος και 
θεία Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγίου Δημητρίου

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΕΧΝ. 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 
(ΤΜΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

π

1—2

Σ u νάδ ελ φ® ι, Σ u ναιδέλ φ·ι ο σ ες, 
Το προσωρινό Δ.Σ. του Συλ 

λόγου σας ιιαλεί σε Γενική Συνέ 
λευση στις 16-12-84 μέρα Κυ­
ριακή στην Αίθουσα της ΑΣΤΕΓ 
στα ΤΕΙ ώρα 11.00 το πρωί.

Την ίδια μέρα γίνονται συνε 
λεύσεις σε όλα τα περιφερειακά 
τμήματα . της Πανελλήνιας Ένω 
σης σ' όλη την Ελλάδα.

Η Συνέλευση θα γίνει με θέμα­
τα:

— Οικονομικό.
— Ενημέρωση (πάνω σ' όλα 

τα θέματα)
— Αγρόκτημα (συνέχεια ο­

πό την 'πραηνοφενη Γ.Σ.).
— Νέες Συλλογικές Συμβάσεις 

(ενημέρωση - προτάσεις).
— Εκλογές για ανάδειξη περί 

φερειακού Συμβούλιου και αντί 
προσώπων για το Κεντρικό Συμ 
βούλιο.

Παρακαλούνται όσοι συνάδελ 
φοι δεν έχουν καταθέσει πιστό 
ποιητικό στο Σύλλονο για την εγ 
γραφή να το κρατούν να το πα 
ραδώσουν.

Από το Δ.Σ.

Το βασικό 
κρίσης είναι

σύμπτωιμα 
η ανεργία.

παίρνει σήμερα τεράστιες 
στάσεις και αναδείχνεται

της 
που 
δια- 
στο

υπ' αριθμό ένα πρόβλημα για 
τους μηχανικούς. Εμείς πιστεύ 
ουμε ότι η ανεργία; και η κρίση 
είναι φαινόμενα σύμφωνα με 
το σύστημα εκμετάλευσης.

Ταυτόχρονα όμως εκτιμούμε 
ότι και στις σημερινές συνθή­
κες η αγωνιστική διεκδίκηση 
για την εφαρμογή ενός μελετη­
μένο» συνόλου μέτρων ιμπορεί 
να αμβλύνει τις συνέπειες της 
κρίσης και να ανακουφίσει 
τους άνεργους συνάδελφους, 
που στην συντριπτική τους 
πλειοψηφΐα είναι νέοι.

Τα ΤΕΕ ειδικά ιμπορεί καν 
πρέπει να κάνει συγκεκριμένες 
ενέργειες ώστε:

1. Να απαιτηθεί η παραγωγι­
κή παρουσία των μηχανικών σε 
όλα τα στάδια των έργων στα 
αναγκαία επίπεδα. Είναι εθνι­
κή καταστροφή να γίνονται έρ­
γα ,χωρίς μηχανικούς.

2. Να διατεθούν πόροι για 
έργα υποδομής, χρήσιμα στην 
ανάπτυξη! της χώρας.

3. Να εκσυγχρονιστεί το θε­
σμικό πλαίσιο της βιομηχανίας 
•και να στελεχωθεί η παραγω­
γική: διαδικασία σύμφωνα με 
τις σύγχρονες απαιτήσεις της 
■τεχνολογίας, ασφάλειας και 
προστασίας του περιβάλλοντος.

4. Να διευρυνθεί ο Δημόσι­
ος Τομέας στην παραγωγή δη­
μοσίων έργων (Μελέτες —κα­
τασκευές —■ υλικά), με παράλ­
ληλη ενίσχυση του δημοκρατι­
κού ελέγχρυ.

5. Να αναβαθμιστεί ο επΐστή 
μονικός παραγωγικός ρόλος 
των υπαλλήλων και να αυξηθεί 
η αποτελεσματικότητα της δη­
μόσιας Διοίκησης.

6. Να διευρυνθει o Δηιμόσι- 
ος τομέας στην βιομηχανία με 
άμεση πραγματοποίηση· των ε- 
πενδύσεων που έχουν εξαγγελ­
θεί πολλές φορές.

7. Να περάσει η ιδιοκτησία 
Και η εκμετάλευση· των φυσι­
κών πόρων στο κοινωνικόι σύ­
νολο.

8. Να ψηφιστεί άμεσα το 
Σχ. Νόμου για τον φορέα προ­
στασίας περιβάλλοντος, εξσιχτιο 
δοτημένος με ουσιαστικές αρμό 
διότητες.

Αυτά τελείως επιγραμματικά 
είναι ται βασικότερα από του ση 
μείαι που συνιστούν μια πορεία 
ανάπτυξης προς όφελος του-jm- 
ού.

Ο μηχανικός βρίσκεται εκ 
των πραγμάτων στην πρώτη 
γραμμή της αναπτυξιακής δια­
δικασίας. Η μάχη για μια ανύ- 
πτυξη προς όφελος του λαού, 
ενάντια στα μεγάλα συμφέρον­
τα και την εξάρτηση, τον βρί­
σκει αντικειμενικά σύμμαχο. 
Ο ρόλος του ΤΕΕ και των 
μηχανικών μπορεί να γίνει ση 
μαντικός για την αύξηση της 
χώρας, για ένα δημοκρατικό 
αντιμονοπωλιακό προγραμματι­
σμό.

ΕΚΔΡΟΜΗ για την Δόξα κι από 'κει μέσω του Φαραγγιού Αλ 
μυρού στα Λι,ναπεράματα, οργανώνει αυτήν την Κυριακή το· τμή 
μα Ηρακλείου του Ελληνικού Ορειβατικού Συλλόγου. Αρχηγός της 
εκδρομής, που θα έχει 5 ώρες πορείας είναι η Κίτσα Βασιλειάδου 
Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 287110, 225128 και 220068 

★--------------- ★

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Σεμινάριο Αγωγής Υγείας οργανώνουν στα 
Χανιά, αυτό το ΣαιββατοκύρΦακο τα Υπουργεία Υγείας, Παιδείας 
Ν. Γενιάς, το Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας και η Ελληνική Εταιρεία 
Κοινωνικής Ιατρικής με την συνεργασία των τεσσάρων Νομαρ 
χιών της Κρήτης. Σκοπός του oepivapiou αυτού είναι η ενημέρω 
ση για την Αγωγή Υγείας. Η Αγωγή Υγείας (HEALTH EDUCA­
TION) είναιι η εκπαιδευτική δισδικασία που αποσκοπεί στη δια­
μόρφωση προτύπων συμπεριφοράς τα οποία προάγουν τη σωμα­
τική, ψυχική, πνευματική και κοινωνική ευεξία και απελευθερώ 
νουν τις ανθρώπινες δυνατότητες. Κύριος στόχος της Αγωγής γ. 
γειας είναι ο νεανικός πληθυσμός, γιατί βρίσκεται σε φάση δΐια- 
ιμόρφιωισης της προσωπικότητας και γιατί τα πρότυπα συμπεριφο 
ρός μετασχηματίζονται ευχερέστερα σ' αυτές τις ηλικίες.

Στην βάση αυτή, το σεμινάριο που θα γίνει στο ΕΒΕ Χανιών 
απευβύνεται κυρίως σε εκπαιδευτικούς και γιατρούς, τα θέματά 
του δε, θα αναπτύξουν ειδικοί επιστήμονες.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ |
Τώρα τις Γιορτές, ετοιμάσαμε ένα θαυμάσιο | 

; και πλούσιο πρόγραμμα.
θυμηθείτε και προγραμματείστε εγκαίρως | 

τον χορό του Συλλόγου σας.
Φέτος θα ετοιμάσομε το MENU που θα μας | 

ζητείσετε στην υπεοσύγχρονη κουζίνα του «Α- |
; ΚΤΗ ΖΕΥΣ HOTEL».

Φέτος τα πάντα σ' εμάς είναι τέλεια. Και το ση | 
• μαντικότερο, έχουμε τις χαμηλότερες τιμές.

Μαζί θα οργανώσουμε μια ανεπανάληπτη | 
βραδιά στο Γιορταστικό περιβάλλον μας.

■ Τηλ. 220257 — 282905 — 821252

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ J

θεωρούμε υποχρέωσή μας όπως και δια του Τύπου ευ- Ί 
χαριστήσουμε όλους όσους καθ' οιονδήποτε τρόπο, συμ- 
παραστάθηκαν στον πόνο μας, για τον ξαφνικό 60νατό του ।[ 
•πολυαγοπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού J

ΚΩΣΤΑ ΓΙΑΠΙΤΖΑΚΗ >

Συντ)ρχου Χωρ)κής

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους συναδέλφους του στη ΜΟ-

ΜΑ ως και τους γιατρούς της Βάσης Γουρνών, οι οποίοι με <| 
κάθε επιστημονικό μέσο προσπάθησαν να τον κρατήσουν 
στη ζωή. , '?

Η σύζυγος, τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς. ή

I
 ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝΠληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!

! ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
• ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ί «ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ; 

ότι ανοίξαμε και πάλι

! από την Τρίτη ;

I 11 Δεκεμβρίου.

; ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

; ΕΚΔΡΟΜΕΣ
; ΙΣΠΑΝΙΑ — ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΚΥΠΡΟ — ΑΥΣΤΡΙΑ !;

; ΟΥΓΓΑΡΙΑ και πολλές άλλες Εκδρομές.

Πληροφορίες I;

; VAI TRAVEL
(Λιοντάρια) — Τηλ. 222044 — 243869.

DISCO

BABYLON
ΣΕ ΜΙΑ ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ 

ετοιμάσαμε για την καλλίτερη διασκέδασή σας, 
μια ανανεωμένη «BABYLON» 

τελείως ανακαινισμένη.
ΠΟΛΛΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Ανοίγαμε ΠΕΜΠΤΗ 13-12-84

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 17-12-84

Με πολλή φροντίδα, αγάπη, δημιουργούμε μια 
ειδική βραδιά αφιερωμένη στα παιδιά που έχουν 
την ανάγκη μας.

Όλη η είσπραξη θα διατεθεί στο Ίδρυμα Σπα 
στικών Παιδιών Ηρακλείου.

Με την παρουσία σας, θα ενισχύσετε και θα 
δικαιώσετε την προσπάθειά μας.

Σας περιμένομε
Η Διεύθυνση και το Προσωπικό 

της DISCO «BABYLON» 
Σας Εύχονται 

«ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ»


